
Elternbefragung 2012 zur Schulwahl - Basisauswertung Einzelschulen

Kreuztabellen

Verarbeitete Fälle

8975 100,0% 4 ,0% 8979 100,0%

Schule * Wie gut sind Sie
aktuell über die
unterschiedlichen
Bildungsangebote der
weiterführenden
Schulformen informiert?

N Prozent N Prozent N Prozent

Gültig Fehlend Gesamt

Fälle

Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

1 56 17 74

1,4% 75,7% 23,0% 100,0%

39 11 50

78,0% 22,0% 100,0%

8 7 15

53,3% 46,7% 100,0%

29 8 37

78,4% 21,6% 100,0%

34 4 38

89,5% 10,5% 100,0%

1 13 11 25

4,0% 52,0% 44,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Stenzelbergstr. 3-7

KGS Gutnickstraße 37

KGS Platenstr. 7-9

KGS Bülowstr. 90

KGS Cäsarstr.21

KGS Dagobertstr. 79

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt

Seite 1



Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

1 22 8 31

3,2% 71,0% 25,8% 100,0%

2 39 16 57

3,5% 68,4% 28,1% 100,0%

1 20 7 28

3,6% 71,4% 25,0% 100,0%

1 56 2 59

1,7% 94,9% 3,4% 100,0%

3 24 19 46

6,5% 52,2% 41,3% 100,0%

1 86 33 120

,8% 71,7% 27,5% 100,0%

1 33 8 42

2,4% 78,6% 19,0% 100,0%

23 13 36

63,9% 36,1% 100,0%

1 95 22 118

,8% 80,5% 18,6% 100,0%

3 41 9 53

5,7% 77,4% 17,0% 100,0%

1 42 31 74

1,4% 56,8% 41,9% 100,0%

1 58 26 85

1,2% 68,2% 30,6% 100,0%

1 10 8 19

5,3% 52,6% 42,1% 100,0%

41 14 55

74,5% 25,5% 100,0%

2 30 9 41

4,9% 73,2% 22,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Diependahlstr. 12

KGS Erlenweg 16

KGS Everhardstr. 60

KGS Freiligrathstr. 60

KGS Friedlandstr. 5

KGS Fußfallstr. 55

KGS Garthestr. 20-24

KGS Gotenring 5

KGS Lebensbaumweg 51

KGS Heßhofstr. 45

KGS Horststr. 1

KGS Kapitelstr. 24-26

KGS Lindenbornstr. 15-19

KGS Lindenburger Allee 38

KGS Lochnerstr. 13-15

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt
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Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

2 42 23 67

3,0% 62,7% 34,3% 100,0%

39 14 53

73,6% 26,4% 100,0%

2 38 8 48

4,2% 79,2% 16,7% 100,0%

1 62 22 85

1,2% 72,9% 25,9% 100,0%

43 11 54

79,6% 20,4% 100,0%

2 50 16 68

2,9% 73,5% 23,5% 100,0%

1 57 18 76

1,3% 75,0% 23,7% 100,0%

47 16 63

74,6% 25,4% 100,0%

27 4 31

87,1% 12,9% 100,0%

39 12 51

76,5% 23,5% 100,0%

1 37 22 60

1,7% 61,7% 36,7% 100,0%

1 96 16 113

,9% 85,0% 14,2% 100,0%

1 51 17 69

1,4% 73,9% 24,6% 100,0%

23 13 36

63,9% 36,1% 100,0%

1 40 15 56

1,8% 71,4% 26,8% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Altonaer Str. 32

KGS Lohrbergstr. 46

KGS Longericher Hauptstr.
83-85

KGS Mainzer Str. 30-34

KGS Mengenicher Str. 28

GGS Nesselrodestr. 15

KGS Neufelder Str. 2-4

KGS Olpener Str. 930

KGS Osterather Str. 13

KGS Overbeckstr. 71-73

KGS Zehnthofstr. 22-24

KGS Thurner Str. 23

KGS Langemass 21

KGS Trierer Str. 8

KGS Vogelsanger Str. 453

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt
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Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

1 39 4 44

2,3% 88,6% 9,1% 100,0%

40 11 51

78,4% 21,6% 100,0%

42 11 53

79,2% 20,8% 100,0%

39 20 59

66,1% 33,9% 100,0%

2 47 10 59

3,4% 79,7% 16,9% 100,0%

27 10 37

73,0% 27,0% 100,0%

31 14 45

68,9% 31,1% 100,0%

1 53 18 72

1,4% 73,6% 25,0% 100,0%

1 35 16 52

1,9% 67,3% 30,8% 100,0%

82 25 107

76,6% 23,4% 100,0%

25 6 31

80,6% 19,4% 100,0%

2 24 13 39

5,1% 61,5% 33,3% 100,0%

3 87 35 125

2,4% 69,6% 28,0% 100,0%

1 81 25 107

,9% 75,7% 23,4% 100,0%

2 23 10 35

5,7% 65,7% 28,6% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Volberger Weg 17

KGS Wilhelm-Schreiber-Str.
56

KGS Zugweg 42-44

GGS Balthasarstr. 87

GGS Ernstbergstr. 2

GGS Bachemer Str. 69

KGS Berrenrather Str. 179

KGS Bernkasteler Str.9

KGS
Bernhard-Letterhaus-Str. 17

KGS Balsaminenweg 52

GGS Buschfeldstr. 46

GGS Borsigstr. 13

GGS Steinbergerstr. 40

GGS Freiligrathstr. 60

GGS Erlenweg 16

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt
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Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

39 5 44

88,6% 11,4% 100,0%

2 79 14 95

2,1% 83,2% 14,7% 100,0%

1 40 7 48

2,1% 83,3% 14,6% 100,0%

30 12 42

71,4% 28,6% 100,0%

29 16 45

64,4% 35,6% 100,0%

11 4 15

73,3% 26,7% 100,0%

2 28 4 34

5,9% 82,4% 11,8% 100,0%

3 34 9 46

6,5% 73,9% 19,6% 100,0%

1 21 11 33

3,0% 63,6% 33,3% 100,0%

1 20 12 33

3,0% 60,6% 36,4% 100,0%

41 10 51

80,4% 19,6% 100,0%

34 12 46

73,9% 26,1% 100,0%

2 36 30 68

2,9% 52,9% 44,1% 100,0%

39 12 51

76,5% 23,5% 100,0%

11 9 20

55,0% 45,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Diesterwegstr. 69

GGS Cäsarstr.21

KGS Baadenberger Str. 111

KGS Andreas-Hermes-Str.
2-4

KGS An den Kaulen 62-64

GGS Annastr. 63

GGS Antwerpener Str. 19-29

GGS An St. Theresia 1

KGS Am Portzenacker 1b

KGS Am Altenberger Kreuz
14

KGS Alzeyer Str. 12

KGS Alte Wipperfürther
Str.49-51

GGS Kopernikusstr. 40-42

GGS Kapitelstr. 24-26

GGS Vogelsanger Str. 453

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt
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Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

1 42 11 54

1,9% 77,8% 20,4% 100,0%

2 49 23 74

2,7% 66,2% 31,1% 100,0%

1 31 11 43

2,3% 72,1% 25,6% 100,0%

18 6 24

75,0% 25,0% 100,0%

3 69 23 95

3,2% 72,6% 24,2% 100,0%

2 33 14 49

4,1% 67,3% 28,6% 100,0%

53 14 67

79,1% 20,9% 100,0%

1 41 12 54

1,9% 75,9% 22,2% 100,0%

1 22 2 25

4,0% 88,0% 8,0% 100,0%

1 22 9 32

3,1% 68,8% 28,1% 100,0%

2 18 16 36

5,6% 50,0% 44,4% 100,0%

40 16 56

71,4% 28,6% 100,0%

1 38 14 53

1,9% 71,7% 26,4% 100,0%

2 41 16 59

3,4% 69,5% 27,1% 100,0%

16 11 27

59,3% 40,7% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Alzeyer Str. 12

GGS Alte Wipperfürther
Str.49-51

GGS Zehnthofstr. 22-24

GGS Altonaer Str. 32

GGS Westerwaldstr. 90

GGS Halfengasse 25

GGS Leuchterstr. 25

GGS Lebensbaumweg 51

GGS Loreleystr. 3-5

GGS Lohmarer Str. 11

GGS Lindenbornstr. 15-19

GGS Poller Hauptstr. 61-65

GGS Weimarer Str. 28

 GGS Gellertstr. 4-6

GGS Gotenring 5

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt
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Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

2 39 11 52

3,8% 75,0% 21,2% 100,0%

1 34 17 52

1,9% 65,4% 32,7% 100,0%

1 72 25 98

1,0% 73,5% 25,5% 100,0%

1 35 17 53

1,9% 66,0% 32,1% 100,0%

2 18 16 36

5,6% 50,0% 44,4% 100,0%

2 67 23 92

2,2% 72,8% 25,0% 100,0%

60 11 71

84,5% 15,5% 100,0%

1 47 17 65

1,5% 72,3% 26,2% 100,0%

2 92 15 109

1,8% 84,4% 13,8% 100,0%

1 44 18 63

1,6% 69,8% 28,6% 100,0%

43 8 51

84,3% 15,7% 100,0%

1 28 15 44

2,3% 63,6% 34,1% 100,0%

2 26 10 38

5,3% 68,4% 26,3% 100,0%

60 15 75

80,0% 20,0% 100,0%

2 53 21 76

2,6% 69,7% 27,6% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Rosenzweigweg 3

GGS Lustheider Str. 43

GGS Geilenkircher Str. 52

GGS An den Kaulen 62-64

GGS von-Bodelschwingh-Str.
24

GGS Berrenrather Str. 352

GGS Am Feldrain 10

GGS Nussbaumer
Str.254-256

GGS Dellbrücker Hauptstr. 16

GGS Mülheimer Freiheit 99

GGS Garthestr. 20-24

GGS Spoerkelhof 7

GGS Europaring 51-53/
LudwigQuiddePlatz

GGS Neusser Str. 605

GGS Heßhofstr. 45

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt
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Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

1 54 12 67

1,5% 80,6% 17,9% 100,0%

2 25 8 35

5,7% 71,4% 22,9% 100,0%

36 16 52

69,2% 30,8% 100,0%

1 61 29 91

1,1% 67,0% 31,9% 100,0%

3 35 10 48

6,3% 72,9% 20,8% 100,0%

32 7 39

82,1% 17,9% 100,0%

2 110 41 153

1,3% 71,9% 26,8% 100,0%

1 53 14 68

1,5% 77,9% 20,6% 100,0%

3 93 20 116

2,6% 80,2% 17,2% 100,0%

1 78 13 92

1,1% 84,8% 14,1% 100,0%

1 64 19 84

1,2% 76,2% 22,6% 100,0%

1 61 24 86

1,2% 70,9% 27,9% 100,0%

3 94 13 110

2,7% 85,5% 11,8% 100,0%

22 10 32

68,8% 31,3% 100,0%

21 4 25

84,0% 16,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Honschaftsstr. 312

GGS Görlinger-Zentrum 45

GGS Pfälzer Str. 30-34

GGS Nibelungenstr. 50a

GGS Ricarda-Huch-Str. 60

KGS Im Kamp 14

GGS Kölner Str. 37

GGS Breslauer Str. 11

GGS Kirchweg 138

GGS Zum Hedelsberg 13

GGS Adlerstr. 13

EGS Mainstr. 75

GGS Sürther Hauptstr. 149

GGS Godorfer Hauptstr. 73

GGS Godorfer Str. 29

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt
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Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

3 74 22 99

3,0% 74,7% 22,2% 100,0%

1 77 27 105

1,0% 73,3% 25,7% 100,0%

4 30 15 49

8,2% 61,2% 30,6% 100,0%

41 15 56

73,2% 26,8% 100,0%

1 55 24 80

1,3% 68,8% 30,0% 100,0%

22 8 30

73,3% 26,7% 100,0%

58 15 73

79,5% 20,5% 100,0%

1 48 12 61

1,6% 78,7% 19,7% 100,0%

4 51 16 71

5,6% 71,8% 22,5% 100,0%

2 43 22 67

3,0% 64,2% 32,8% 100,0%

4 61 37 102

3,9% 59,8% 36,3% 100,0%

4 30 5 39

10,3% 76,9% 12,8% 100,0%

21 6 27

77,8% 22,2% 100,0%

1 69 34 104

1,0% 66,3% 32,7% 100,0%

3 74 39 116

2,6% 63,8% 33,6% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Ketteler Str. 14

KGS Mainstr. 75

GGS Martinusstr. 28

GGS Schulstr. 16

GGS Adolph-Kolping-Str. 41

GGS Breitenbachstr. 2

GGS Hauptstr. 432

GGS Neue Heide 25-27

GGS Friedensstr. 41-45

GGS Humboldtstr. 81

GGS Hohestr. 77-79

GGS Schulstr. 23

KGS Hinter der Kirche 3-7

GGS Schmittgasse 66

KGS Kupfergasse

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt
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Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

1 59 16 76

1,3% 77,6% 21,1% 100,0%

35 10 45

77,8% 22,2% 100,0%

3 79 32 114

2,6% 69,3% 28,1% 100,0%

99 26 125

79,2% 20,8% 100,0%

1 115 27 143

,7% 80,4% 18,9% 100,0%

1 2 3

33,3% 66,7% 100,0%

4 4

100,0% 100,0%

3 1 4

75,0% 25,0% 100,0%

11 2 13

84,6% 15,4% 100,0%

4 1 5

80,0% 20,0% 100,0%

11 9 20

55,0% 45,0% 100,0%

1 5 1 7

14,3% 71,4% 14,3% 100,0%

1 1 3 5

20,0% 20,0% 60,0% 100,0%

1 4 3 8

12,5% 50,0% 37,5% 100,0%

2 1 3

66,7% 33,3% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Konrad-Adenauer-Str.
20

KGS Forststr. 20

GGS Ferdinandstr. 43

GGS Am Rosenmaar 3

GGS Gilbachstr. 20

FHK Gronewaldtstr. 1 (LVR)

FES Blumenthalstr. 10-12

FES Zülpicherstr. 194

FES Auguststr. 1

FES Berliner Str. 975

FKM Belvederestr. 149 (LVR)

FSA Marienplatz 2

FGE Kolkrabenweg 8-10

FLE Edisonstr.

FLE Kretzerstr. 5-7

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt

Seite 10



Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

3 1 4

75,0% 25,0% 100,0%

6 2 8

75,0% 25,0% 100,0%

1 2 3

33,3% 66,7% 100,0%

1 1 2

50,0% 50,0% 100,0%

1 7 6 14

7,1% 50,0% 42,9% 100,0%

7 2 9

77,8% 22,2% 100,0%

2 4 6

33,3% 66,7% 100,0%

2 2 4

50,0% 50,0% 100,0%

2 64 25 91

2,2% 70,3% 27,5% 100,0%

44 11 55

80,0% 20,0% 100,0%

1 95 31 127

,8% 74,8% 24,4% 100,0%

13 5 18

72,2% 27,8% 100,0%

2 95 34 131

1,5% 72,5% 26,0% 100,0%

47 7 54

87,0% 13,0% 100,0%

21 5 26

80,8% 19,2% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

FLE Soldiner Str. 68

FSE Weberstr. 29-31 (LVR)

FLE Kolkrabenweg 8-10

FLE Thymianweg 1a

FGE Redwitzstr. 80

FES Rochusstr. 80

FLE Berliner Str. 36 (vormals
Stresemannstr. 15)

FGE Sportplatzstr. 82-86

GGS Riphahnstr. 40a

GGS Schulstr. 2

GGS Merianstr. 7-9

GGS Soldiner Str. 68

GGS Am Pistorhof 11

KGS (EBK) Clarenbachstr.

GGS Zwirnerstr. 15-17

Schule

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt
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Schule * Wie gut sind Sie aktuell über die unterschiedlichen Bildungsangebote der weiterführenden Schulformen informiert? Kreuztabelle

2 56 17 75

2,7% 74,7% 22,7% 100,0%

17 10 27

63,0% 37,0% 100,0%

2 27 14 43

4,7% 62,8% 32,6% 100,0%

3 15 14 32

9,4% 46,9% 43,8% 100,0%

9 6 15

60,0% 40,0% 100,0%

1 60 20 81

1,2% 74,1% 24,7% 100,0%

40 15 55

72,7% 27,3% 100,0%

163 6566 2246 8975

1,8% 73,2% 25,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Irisweg 2

FSA Ossietzkystr. 2

GGS Wendelinstr. 64

FSA Alter Mühlenweg 2

JGS Ottostr.

GGS Neue Sandkaul  33

Int. Friedensschule Neue
Sandkaul 29

Schule

Gesamt

keine
Angabe

gut/ sehr
gut

weniger
gut/ nicht

gut

Wie gut sind Sie aktuell über die
unterschiedlichen Bildungsangebote

der weiterführenden Schulformen
informiert?

Gesamt

Kreuztabellen

Verarbeitete Fälle

8975 100,0% 4 ,0% 8979 100,0%

Schule * Welche
Grundschulempfehlung für
den Besuch einer
weiterführenden Schule
wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach
voraussichtlich erhalten?

N Prozent N Prozent N Prozent

Gültig Fehlend Gesamt

Fälle
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

1 6 66 1 74

1,4% 8,1% 89,2% 1,4% 100,0%

3 3 21 21 1 1 50

6,0% 6,0% 42,0% 42,0% 2,0% 2,0% 100,0%

1 1 4 8 1 15

6,7% 6,7% 26,7% 53,3% 6,7% 100,0%

2 20 11 4 37

5,4% 54,1% 29,7% 10,8% 100,0%

1 2 4 28 3 38

2,6% 5,3% 10,5% 73,7% 7,9% 100,0%

3 3 19 25

12,0% 12,0% 76,0% 100,0%

3 1 11 12 4 31

9,7% 3,2% 35,5% 38,7% 12,9% 100,0%

6 23 27 1 57

10,5% 40,4% 47,4% 1,8% 100,0%

1 1 5 20 1 28

3,6% 3,6% 17,9% 71,4% 3,6% 100,0%

1 1 56 1 59

1,7% 1,7% 94,9% 1,7% 100,0%

4 6 10 23 3 46

8,7% 13,0% 21,7% 50,0% 6,5% 100,0%

9 4 30 70 7 120

7,5% 3,3% 25,0% 58,3% 5,8% 100,0%

1 11 29 1 42

2,4% 26,2% 69,0% 2,4% 100,0%

3 1 8 21 1 2 36

8,3% 2,8% 22,2% 58,3% 2,8% 5,6% 100,0%

4 3 40 65 2 4 118

3,4% 2,5% 33,9% 55,1% 1,7% 3,4% 100,0%

3 6 19 20 1 4 53

5,7% 11,3% 35,8% 37,7% 1,9% 7,5% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Stenzelbergstr. 3-7

KGS Gutnickstraße 37

KGS Platenstr. 7-9

KGS Bülowstr. 90

KGS Cäsarstr.21

KGS Dagobertstr. 79

KGS Diependahlstr. 12

KGS Erlenweg 16

KGS Everhardstr. 60

KGS Freiligrathstr. 60

KGS Friedlandstr. 5

KGS Fußfallstr. 55

KGS Garthestr. 20-24

KGS Gotenring 5

KGS Lebensbaumweg 51

KGS Heßhofstr. 45

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

2 10 28 25 9 74

2,7% 13,5% 37,8% 33,8% 12,2% 100,0%

6 4 30 40 1 4 85

7,1% 4,7% 35,3% 47,1% 1,2% 4,7% 100,0%

3 3 6 6 1 19

15,8% 15,8% 31,6% 31,6% 5,3% 100,0%

4 51 55

7,3% 92,7% 100,0%

1 1 6 32 1 41

2,4% 2,4% 14,6% 78,0% 2,4% 100,0%

2 1 13 48 3 67

3,0% 1,5% 19,4% 71,6% 4,5% 100,0%

5 2 46 53

9,4% 3,8% 86,8% 100,0%

1 17 29 1 48

2,1% 35,4% 60,4% 2,1% 100,0%

1 13 65 6 85

1,2% 15,3% 76,5% 7,1% 100,0%

3 3 20 28 54

5,6% 5,6% 37,0% 51,9% 100,0%

5 30 29 4 68

7,4% 44,1% 42,6% 5,9% 100,0%

3 5 22 45 1 76

3,9% 6,6% 28,9% 59,2% 1,3% 100,0%

10 48 5 63

15,9% 76,2% 7,9% 100,0%

2 1 9 19 31

6,5% 3,2% 29,0% 61,3% 100,0%

1 1 11 34 2 2 51

2,0% 2,0% 21,6% 66,7% 3,9% 3,9% 100,0%

5 6 27 17 1 4 60

8,3% 10,0% 45,0% 28,3% 1,7% 6,7% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Horststr. 1

KGS Kapitelstr. 24-26

KGS Lindenbornstr. 15-19

KGS Lindenburger Allee 38

KGS Lochnerstr. 13-15

KGS Altonaer Str. 32

KGS Lohrbergstr. 46

KGS Longericher Hauptstr.
83-85

KGS Mainzer Str. 30-34

KGS Mengenicher Str. 28

GGS Nesselrodestr. 15

KGS Neufelder Str. 2-4

KGS Olpener Str. 930

KGS Osterather Str. 13

KGS Overbeckstr. 71-73

KGS Zehnthofstr. 22-24

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

2 29 79 3 113

1,8% 25,7% 69,9% 2,7% 100,0%

1 8 30 25 1 4 69

1,4% 11,6% 43,5% 36,2% 1,4% 5,8% 100,0%

2 1 7 25 1 36

5,6% 2,8% 19,4% 69,4% 2,8% 100,0%

3 2 21 28 2 56

5,4% 3,6% 37,5% 50,0% 3,6% 100,0%

2 40 2 44

4,5% 90,9% 4,5% 100,0%

4 5 18 20 4 51

7,8% 9,8% 35,3% 39,2% 7,8% 100,0%

1 4 15 32 1 53

1,9% 7,5% 28,3% 60,4% 1,9% 100,0%

1 12 43 3 59

1,7% 20,3% 72,9% 5,1% 100,0%

2 6 18 31 2 59

3,4% 10,2% 30,5% 52,5% 3,4% 100,0%

1 1 4 31 37

2,7% 2,7% 10,8% 83,8% 100,0%

2 10 33 45

4,4% 22,2% 73,3% 100,0%

6 5 25 30 2 4 72

8,3% 6,9% 34,7% 41,7% 2,8% 5,6% 100,0%

2 2 17 28 3 52

3,8% 3,8% 32,7% 53,8% 5,8% 100,0%

4 5 41 46 11 107

3,7% 4,7% 38,3% 43,0% 10,3% 100,0%

3 11 15 2 31

9,7% 35,5% 48,4% 6,5% 100,0%

3 3 19 10 2 2 39

7,7% 7,7% 48,7% 25,6% 5,1% 5,1% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Thurner Str. 23

KGS Langemass 21

KGS Trierer Str. 8

KGS Vogelsanger Str. 453

KGS Volberger Weg 17

KGS Wilhelm-Schreiber-Str. 56

KGS Zugweg 42-44

GGS Balthasarstr. 87

GGS Ernstbergstr. 2

GGS Bachemer Str. 69

KGS Berrenrather Str. 179

KGS Bernkasteler Str.9

KGS Bernhard-Letterhaus-Str.
17

KGS Balsaminenweg 52

GGS Buschfeldstr. 46

GGS Borsigstr. 13

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

4 17 100 1 3 125

3,2% 13,6% 80,0% ,8% 2,4% 100,0%

2 1 6 97 1 107

1,9% ,9% 5,6% 90,7% ,9% 100,0%

3 1 16 10 1 4 35

8,6% 2,9% 45,7% 28,6% 2,9% 11,4% 100,0%

4 10 30 44

9,1% 22,7% 68,2% 100,0%

1 1 9 83 1 95

1,1% 1,1% 9,5% 87,4% 1,1% 100,0%

2 3 7 35 1 48

4,2% 6,3% 14,6% 72,9% 2,1% 100,0%

1 2 14 24 1 42

2,4% 4,8% 33,3% 57,1% 2,4% 100,0%

1 1 20 21 2 45

2,2% 2,2% 44,4% 46,7% 4,4% 100,0%

1 2 7 4 1 15

6,7% 13,3% 46,7% 26,7% 6,7% 100,0%

1 2 4 25 2 34

2,9% 5,9% 11,8% 73,5% 5,9% 100,0%

2 1 15 24 1 3 46

4,3% 2,2% 32,6% 52,2% 2,2% 6,5% 100,0%

1 1 13 17 1 33

3,0% 3,0% 39,4% 51,5% 3,0% 100,0%

1 15 17 33

3,0% 45,5% 51,5% 100,0%

4 3 16 27 1 51

7,8% 5,9% 31,4% 52,9% 2,0% 100,0%

2 1 21 21 1 46

4,3% 2,2% 45,7% 45,7% 2,2% 100,0%

7 8 26 20 1 6 68

10,3% 11,8% 38,2% 29,4% 1,5% 8,8% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Steinbergerstr. 40

GGS Freiligrathstr. 60

GGS Erlenweg 16

GGS Diesterwegstr. 69

GGS Cäsarstr.21

KGS Baadenberger Str. 111

KGS Andreas-Hermes-Str. 2-4

KGS An den Kaulen 62-64

GGS Annastr. 63

GGS Antwerpener Str. 19-29

GGS An St. Theresia 1

KGS Am Portzenacker 1b

KGS Am Altenberger Kreuz 14

KGS Alzeyer Str. 12

KGS Alte Wipperfürther
Str.49-51

GGS Kopernikusstr. 40-42

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

3 8 19 18 3 51

5,9% 15,7% 37,3% 35,3% 5,9% 100,0%

1 7 11 1 20

5,0% 35,0% 55,0% 5,0% 100,0%

5 4 22 20 3 54

9,3% 7,4% 40,7% 37,0% 5,6% 100,0%

2 6 32 29 1 4 74

2,7% 8,1% 43,2% 39,2% 1,4% 5,4% 100,0%

2 1 24 9 7 43

4,7% 2,3% 55,8% 20,9% 16,3% 100,0%

2 2 5 15 24

8,3% 8,3% 20,8% 62,5% 100,0%

4 2 43 39 7 95

4,2% 2,1% 45,3% 41,1% 7,4% 100,0%

2 2 15 29 1 49

4,1% 4,1% 30,6% 59,2% 2,0% 100,0%

3 4 23 32 5 67

4,5% 6,0% 34,3% 47,8% 7,5% 100,0%

1 2 25 25 1 54

1,9% 3,7% 46,3% 46,3% 1,9% 100,0%

3 21 1 25

12,0% 84,0% 4,0% 100,0%

1 1 15 12 1 2 32

3,1% 3,1% 46,9% 37,5% 3,1% 6,3% 100,0%

3 8 25 36

8,3% 22,2% 69,4% 100,0%

4 2 11 33 1 5 56

7,1% 3,6% 19,6% 58,9% 1,8% 8,9% 100,0%

3 26 18 2 4 53

5,7% 49,1% 34,0% 3,8% 7,5% 100,0%

3 2 16 36 1 1 59

5,1% 3,4% 27,1% 61,0% 1,7% 1,7% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Kapitelstr. 24-26

GGS Vogelsanger Str. 453

GGS Alzeyer Str. 12

GGS Alte Wipperfürther
Str.49-51

GGS Zehnthofstr. 22-24

GGS Altonaer Str. 32

GGS Westerwaldstr. 90

GGS Halfengasse 25

GGS Leuchterstr. 25

GGS Lebensbaumweg 51

GGS Loreleystr. 3-5

GGS Lohmarer Str. 11

GGS Lindenbornstr. 15-19

GGS Poller Hauptstr. 61-65

GGS Weimarer Str. 28

 GGS Gellertstr. 4-6

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

7 19 1 27

25,9% 70,4% 3,7% 100,0%

4 3 16 26 3 52

7,7% 5,8% 30,8% 50,0% 5,8% 100,0%

3 3 21 22 1 2 52

5,8% 5,8% 40,4% 42,3% 1,9% 3,8% 100,0%

3 1 13 78 3 98

3,1% 1,0% 13,3% 79,6% 3,1% 100,0%

1 3 25 23 1 53

1,9% 5,7% 47,2% 43,4% 1,9% 100,0%

5 13 12 3 3 36

13,9% 36,1% 33,3% 8,3% 8,3% 100,0%

1 5 86 92

1,1% 5,4% 93,5% 100,0%

4 3 27 32 3 2 71

5,6% 4,2% 38,0% 45,1% 4,2% 2,8% 100,0%

1 4 13 47 65

1,5% 6,2% 20,0% 72,3% 100,0%

6 3 19 78 3 109

5,5% 2,8% 17,4% 71,6% 2,8% 100,0%

5 3 30 22 2 1 63

7,9% 4,8% 47,6% 34,9% 3,2% 1,6% 100,0%

2 2 15 30 2 51

3,9% 3,9% 29,4% 58,8% 3,9% 100,0%

1 20 21 2 44

2,3% 45,5% 47,7% 4,5% 100,0%

4 3 19 9 3 38

10,5% 7,9% 50,0% 23,7% 7,9% 100,0%

1 1 26 42 5 75

1,3% 1,3% 34,7% 56,0% 6,7% 100,0%

4 3 43 21 1 4 76

5,3% 3,9% 56,6% 27,6% 1,3% 5,3% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Gotenring 5

GGS Rosenzweigweg 3

GGS Lustheider Str. 43

GGS Geilenkircher Str. 52

GGS An den Kaulen 62-64

GGS von-Bodelschwingh-Str.
24

GGS Berrenrather Str. 352

GGS Am Feldrain 10

GGS Nussbaumer Str.254-256

GGS Dellbrücker Hauptstr. 16

GGS Mülheimer Freiheit 99

GGS Garthestr. 20-24

GGS Spoerkelhof 7

GGS Europaring 51-53/
LudwigQuiddePlatz

GGS Neusser Str. 605

GGS Heßhofstr. 45

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

4 3 27 32 1 67

6,0% 4,5% 40,3% 47,8% 1,5% 100,0%

4 9 12 9 1 35

11,4% 25,7% 34,3% 25,7% 2,9% 100,0%

2 1 10 39 52

3,8% 1,9% 19,2% 75,0% 100,0%

4 3 36 43 1 4 91

4,4% 3,3% 39,6% 47,3% 1,1% 4,4% 100,0%

2 2 23 19 2 48

4,2% 4,2% 47,9% 39,6% 4,2% 100,0%

2 1 7 27 2 39

5,1% 2,6% 17,9% 69,2% 5,1% 100,0%

1 19 127 6 153

,7% 12,4% 83,0% 3,9% 100,0%

3 1 11 48 5 68

4,4% 1,5% 16,2% 70,6% 7,4% 100,0%

2 11 103 116

1,7% 9,5% 88,8% 100,0%

5 15 71 1 92

5,4% 16,3% 77,2% 1,1% 100,0%

18 64 2 84

21,4% 76,2% 2,4% 100,0%

11 1 12 60 1 1 86

12,8% 1,2% 14,0% 69,8% 1,2% 1,2% 100,0%

3 26 78 3 110

2,7% 23,6% 70,9% 2,7% 100,0%

12 16 4 32

37,5% 50,0% 12,5% 100,0%

6 17 2 25

24,0% 68,0% 8,0% 100,0%

4 6 53 31 5 99

4,0% 6,1% 53,5% 31,3% 5,1% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Honschaftsstr. 312

GGS Görlinger-Zentrum 45

GGS Pfälzer Str. 30-34

GGS Nibelungenstr. 50a

GGS Ricarda-Huch-Str. 60

KGS Im Kamp 14

GGS Kölner Str. 37

GGS Breslauer Str. 11

GGS Kirchweg 138

GGS Zum Hedelsberg 13

GGS Adlerstr. 13

EGS Mainstr. 75

GGS Sürther Hauptstr. 149

GGS Godorfer Hauptstr. 73

GGS Godorfer Str. 29

GGS Ketteler Str. 14

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

7 96 2 105

6,7% 91,4% 1,9% 100,0%

3 6 37 1 2 49

6,1% 12,2% 75,5% 2,0% 4,1% 100,0%

4 2 17 32 1 56

7,1% 3,6% 30,4% 57,1% 1,8% 100,0%

1 2 23 52 2 80

1,3% 2,5% 28,8% 65,0% 2,5% 100,0%

1 1 9 15 4 30

3,3% 3,3% 30,0% 50,0% 13,3% 100,0%

1 3 33 33 3 73

1,4% 4,1% 45,2% 45,2% 4,1% 100,0%

1 1 28 26 1 4 61

1,6% 1,6% 45,9% 42,6% 1,6% 6,6% 100,0%

3 1 28 37 1 1 71

4,2% 1,4% 39,4% 52,1% 1,4% 1,4% 100,0%

2 2 26 32 5 67

3,0% 3,0% 38,8% 47,8% 7,5% 100,0%

4 9 40 46 3 102

3,9% 8,8% 39,2% 45,1% 2,9% 100,0%

1 3 14 19 2 39

2,6% 7,7% 35,9% 48,7% 5,1% 100,0%

5 19 3 27

18,5% 70,4% 11,1% 100,0%

4 2 32 59 7 104

3,8% 1,9% 30,8% 56,7% 6,7% 100,0%

4 3 40 63 6 116

3,4% 2,6% 34,5% 54,3% 5,2% 100,0%

5 2 33 32 1 3 76

6,6% 2,6% 43,4% 42,1% 1,3% 3,9% 100,0%

1 2 8 32 2 45

2,2% 4,4% 17,8% 71,1% 4,4% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Mainstr. 75

GGS Martinusstr. 28

GGS Schulstr. 16

GGS Adolph-Kolping-Str. 41

GGS Breitenbachstr. 2

GGS Hauptstr. 432

GGS Neue Heide 25-27

GGS Friedensstr. 41-45

GGS Humboldtstr. 81

GGS Hohestr. 77-79

GGS Schulstr. 23

KGS Hinter der Kirche 3-7

GGS Schmittgasse 66

KGS Kupfergasse

GGS Konrad-Adenauer-Str. 20

KGS Forststr. 20

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

3 1 25 79 1 5 114

2,6% ,9% 21,9% 69,3% ,9% 4,4% 100,0%

14 7 34 63 3 4 125

11,2% 5,6% 27,2% 50,4% 2,4% 3,2% 100,0%

3 1 13 118 8 143

2,1% ,7% 9,1% 82,5% 5,6% 100,0%

2 1 3

66,7% 33,3% 100,0%

1 1 2 4

25,0% 25,0% 50,0% 100,0%

1 2 1 4

25,0% 50,0% 25,0% 100,0%

8 3 2 13

61,5% 23,1% 15,4% 100,0%

1 3 1 5

20,0% 60,0% 20,0% 100,0%

7 10 1 1 1 20

35,0% 50,0% 5,0% 5,0% 5,0% 100,0%

1 3 1 1 1 7

14,3% 42,9% 14,3% 14,3% 14,3% 100,0%

4 1 5

80,0% 20,0% 100,0%

2 5 1 8

25,0% 62,5% 12,5% 100,0%

2 1 3

66,7% 33,3% 100,0%

2 2 4

50,0% 50,0% 100,0%

1 1 4 1 1 8

12,5% 12,5% 50,0% 12,5% 12,5% 100,0%

2 1 3

66,7% 33,3% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Ferdinandstr. 43

GGS Am Rosenmaar 3

GGS Gilbachstr. 20

FHK Gronewaldtstr. 1 (LVR)

FES Blumenthalstr. 10-12

FES Zülpicherstr. 194

FES Auguststr. 1

FES Berliner Str. 975

FKM Belvederestr. 149 (LVR)

FSA Marienplatz 2

FGE Kolkrabenweg 8-10

FLE Edisonstr.

FLE Kretzerstr. 5-7

FLE Soldiner Str. 68

FSE Weberstr. 29-31 (LVR)

FLE Kolkrabenweg 8-10

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

1 1 2

50,0% 50,0% 100,0%

10 3 1 14

71,4% 21,4% 7,1% 100,0%

5 4 9

55,6% 44,4% 100,0%

1 4 1 6

16,7% 66,7% 16,7% 100,0%

3 1 4

75,0% 25,0% 100,0%

3 7 52 23 6 91

3,3% 7,7% 57,1% 25,3% 6,6% 100,0%

2 10 39 1 3 55

3,6% 18,2% 70,9% 1,8% 5,5% 100,0%

8 13 60 36 10 127

6,3% 10,2% 47,2% 28,3% 7,9% 100,0%

2 11 4 1 18

11,1% 61,1% 22,2% 5,6% 100,0%

6 1 32 87 5 131

4,6% ,8% 24,4% 66,4% 3,8% 100,0%

1 1 48 4 54

1,9% 1,9% 88,9% 7,4% 100,0%

1 3 10 11 1 26

3,8% 11,5% 38,5% 42,3% 3,8% 100,0%

3 3 33 31 1 4 75

4,0% 4,0% 44,0% 41,3% 1,3% 5,3% 100,0%

9 13 2 1 2 27

33,3% 48,1% 7,4% 3,7% 7,4% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

FLE Thymianweg 1a

FGE Redwitzstr. 80

FES Rochusstr. 80

FLE Berliner Str. 36 (vormals
Stresemannstr. 15)

FGE Sportplatzstr. 82-86

GGS Riphahnstr. 40a

GGS Schulstr. 2

GGS Merianstr. 7-9

GGS Soldiner Str. 68

GGS Am Pistorhof 11

KGS (EBK) Clarenbachstr.

GGS Zwirnerstr. 15-17

GGS Irisweg 2

FSA Ossietzkystr. 2

Schule
keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium

Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt
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Schule * Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer Einschätzung nach voraussichtlich erhalten? Kreuztabelle

1 10 31 1 43

2,3% 23,3% 72,1% 2,3% 100,0%

10 13 8 1 32

31,3% 40,6% 25,0% 3,1% 100,0%

1 14 15

6,7% 93,3% 100,0%

3 2 17 56 1 2 81

3,7% 2,5% 21,0% 69,1% 1,2% 2,5% 100,0%

3 2 50 55

5,5% 3,6% 90,9% 100,0%

407 405 2558 5179 54 372 8975

4,5% 4,5% 28,5% 57,7% ,6% 4,1% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Wendelinstr. 64

FSA Alter Mühlenweg 2

JGS Ottostr.

GGS Neue Sandkaul  33

Int. Friedensschule Neue
Sandkaul 29

Schule

Gesamt

keine Angabe Hauptschule Realsschule Gymnasium
Hauptschule/
Realschule

Realschule/G
ymnasium

Welche Grundschulempfehlung für den Besuch einer weiterführenden Schule wird Ihr Kind Ihrer
Einschätzung nach voraussichtlich erhalten?

Gesamt

Kreuztabellen

Verarbeitete Fälle

8975 100,0% 4 ,0% 8979 100,0%

Schule * Wie wichtig ist
Ihnen bei der Schulwahl
für Ihr Kind, dass die
Schule eine
Ganztagsschule (Schule
mit Mittagessen und
Angeboten am
Nachmittag) ist?

N Prozent N Prozent N Prozent

Gültig Fehlend Gesamt

Fälle
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

62 12 74

83,8% 16,2% 100,0%

36 14 50

72,0% 28,0% 100,0%

11 4 15

73,3% 26,7% 100,0%

23 14 37

62,2% 37,8% 100,0%

23 15 38

60,5% 39,5% 100,0%

24 1 25

96,0% 4,0% 100,0%

19 12 31

61,3% 38,7% 100,0%

39 18 57

68,4% 31,6% 100,0%

1 26 1 28

3,6% 92,9% 3,6% 100,0%

19 40 59

32,2% 67,8% 100,0%

3 30 13 46

6,5% 65,2% 28,3% 100,0%

1 78 41 120

,8% 65,0% 34,2% 100,0%

1 33 8 42

2,4% 78,6% 19,0% 100,0%

28 8 36

77,8% 22,2% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Stenzelbergstr. 3-7

KGS Gutnickstraße 37

KGS Platenstr. 7-9

KGS Bülowstr. 90

KGS Cäsarstr.21

KGS Dagobertstr. 79

KGS Diependahlstr. 12

KGS Erlenweg 16

KGS Everhardstr. 60

KGS Freiligrathstr. 60

KGS Friedlandstr. 5

KGS Fußfallstr. 55

KGS Garthestr. 20-24

KGS Gotenring 5

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

1 72 45 118

,8% 61,0% 38,1% 100,0%

43 10 53

81,1% 18,9% 100,0%

57 17 74

77,0% 23,0% 100,0%

60 25 85

70,6% 29,4% 100,0%

1 16 2 19

5,3% 84,2% 10,5% 100,0%

38 17 55

69,1% 30,9% 100,0%

34 7 41

82,9% 17,1% 100,0%

1 44 22 67

1,5% 65,7% 32,8% 100,0%

38 15 53

71,7% 28,3% 100,0%

34 14 48

70,8% 29,2% 100,0%

70 15 85

82,4% 17,6% 100,0%

42 12 54

77,8% 22,2% 100,0%

41 27 68

60,3% 39,7% 100,0%

57 19 76

75,0% 25,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Lebensbaumweg 51

KGS Heßhofstr. 45

KGS Horststr. 1

KGS Kapitelstr. 24-26

KGS Lindenbornstr. 15-19

KGS Lindenburger Allee 38

KGS Lochnerstr. 13-15

KGS Altonaer Str. 32

KGS Lohrbergstr. 46

KGS Longericher Hauptstr.
83-85

KGS Mainzer Str. 30-34

KGS Mengenicher Str. 28

GGS Nesselrodestr. 15

KGS Neufelder Str. 2-4

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

27 36 63

42,9% 57,1% 100,0%

20 11 31

64,5% 35,5% 100,0%

1 42 8 51

2,0% 82,4% 15,7% 100,0%

49 11 60

81,7% 18,3% 100,0%

57 56 113

50,4% 49,6% 100,0%

55 14 69

79,7% 20,3% 100,0%

31 5 36

86,1% 13,9% 100,0%

36 20 56

64,3% 35,7% 100,0%

22 22 44

50,0% 50,0% 100,0%

1 43 7 51

2,0% 84,3% 13,7% 100,0%

39 14 53

73,6% 26,4% 100,0%

53 6 59

89,8% 10,2% 100,0%

44 15 59

74,6% 25,4% 100,0%

30 7 37

81,1% 18,9% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Olpener Str. 930

KGS Osterather Str. 13

KGS Overbeckstr. 71-73

KGS Zehnthofstr. 22-24

KGS Thurner Str. 23

KGS Langemass 21

KGS Trierer Str. 8

KGS Vogelsanger Str. 453

KGS Volberger Weg 17

KGS Wilhelm-Schreiber-Str.
56

KGS Zugweg 42-44

GGS Balthasarstr. 87

GGS Ernstbergstr. 2

GGS Bachemer Str. 69

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

1 35 9 45

2,2% 77,8% 20,0% 100,0%

60 12 72

83,3% 16,7% 100,0%

37 15 52

71,2% 28,8% 100,0%

70 37 107

65,4% 34,6% 100,0%

20 11 31

64,5% 35,5% 100,0%

32 7 39

82,1% 17,9% 100,0%

112 13 125

89,6% 10,4% 100,0%

82 25 107

76,6% 23,4% 100,0%

1 22 12 35

2,9% 62,9% 34,3% 100,0%

20 24 44

45,5% 54,5% 100,0%

64 31 95

67,4% 32,6% 100,0%

32 16 48

66,7% 33,3% 100,0%

30 12 42

71,4% 28,6% 100,0%

25 20 45

55,6% 44,4% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Berrenrather Str. 179

KGS Bernkasteler Str.9

KGS
Bernhard-Letterhaus-Str. 17

KGS Balsaminenweg 52

GGS Buschfeldstr. 46

GGS Borsigstr. 13

GGS Steinbergerstr. 40

GGS Freiligrathstr. 60

GGS Erlenweg 16

GGS Diesterwegstr. 69

GGS Cäsarstr.21

KGS Baadenberger Str. 111

KGS Andreas-Hermes-Str.
2-4

KGS An den Kaulen 62-64

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

11 4 15

73,3% 26,7% 100,0%

29 5 34

85,3% 14,7% 100,0%

1 34 11 46

2,2% 73,9% 23,9% 100,0%

26 7 33

78,8% 21,2% 100,0%

23 10 33

69,7% 30,3% 100,0%

35 16 51

68,6% 31,4% 100,0%

1 38 7 46

2,2% 82,6% 15,2% 100,0%

2 54 12 68

2,9% 79,4% 17,6% 100,0%

34 17 51

66,7% 33,3% 100,0%

14 6 20

70,0% 30,0% 100,0%

1 30 23 54

1,9% 55,6% 42,6% 100,0%

54 20 74

73,0% 27,0% 100,0%

32 11 43

74,4% 25,6% 100,0%

18 6 24

75,0% 25,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Annastr. 63

GGS Antwerpener Str. 19-29

GGS An St. Theresia 1

KGS Am Portzenacker 1b

KGS Am Altenberger Kreuz
14

KGS Alzeyer Str. 12

KGS Alte Wipperfürther
Str.49-51

GGS Kopernikusstr. 40-42

GGS Kapitelstr. 24-26

GGS Vogelsanger Str. 453

GGS Alzeyer Str. 12

GGS Alte Wipperfürther
Str.49-51

GGS Zehnthofstr. 22-24

GGS Altonaer Str. 32

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

59 36 95

62,1% 37,9% 100,0%

37 12 49

75,5% 24,5% 100,0%

49 18 67

73,1% 26,9% 100,0%

31 23 54

57,4% 42,6% 100,0%

20 5 25

80,0% 20,0% 100,0%

1 21 10 32

3,1% 65,6% 31,3% 100,0%

30 6 36

83,3% 16,7% 100,0%

36 20 56

64,3% 35,7% 100,0%

41 12 53

77,4% 22,6% 100,0%

45 14 59

76,3% 23,7% 100,0%

21 6 27

77,8% 22,2% 100,0%

41 11 52

78,8% 21,2% 100,0%

39 13 52

75,0% 25,0% 100,0%

72 26 98

73,5% 26,5% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Westerwaldstr. 90

GGS Halfengasse 25

GGS Leuchterstr. 25

GGS Lebensbaumweg 51

GGS Loreleystr. 3-5

GGS Lohmarer Str. 11

GGS Lindenbornstr. 15-19

GGS Poller Hauptstr. 61-65

GGS Weimarer Str. 28

 GGS Gellertstr. 4-6

GGS Gotenring 5

GGS Rosenzweigweg 3

GGS Lustheider Str. 43

GGS Geilenkircher Str. 52

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

30 23 53

56,6% 43,4% 100,0%

28 8 36

77,8% 22,2% 100,0%

77 15 92

83,7% 16,3% 100,0%

35 36 71

49,3% 50,7% 100,0%

49 16 65

75,4% 24,6% 100,0%

1 74 34 109

,9% 67,9% 31,2% 100,0%

1 45 17 63

1,6% 71,4% 27,0% 100,0%

38 13 51

74,5% 25,5% 100,0%

24 20 44

54,5% 45,5% 100,0%

1 30 7 38

2,6% 78,9% 18,4% 100,0%

1 62 12 75

1,3% 82,7% 16,0% 100,0%

59 17 76

77,6% 22,4% 100,0%

1 47 19 67

1,5% 70,1% 28,4% 100,0%

26 9 35

74,3% 25,7% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS An den Kaulen 62-64

GGS von-Bodelschwingh-Str.
24

GGS Berrenrather Str. 352

GGS Am Feldrain 10

GGS Nussbaumer
Str.254-256

GGS Dellbrücker Hauptstr.
16

GGS Mülheimer Freiheit 99

GGS Garthestr. 20-24

GGS Spoerkelhof 7

GGS Europaring 51-53/
LudwigQuiddePlatz

GGS Neusser Str. 605

GGS Heßhofstr. 45

GGS Honschaftsstr. 312

GGS Görlinger-Zentrum 45

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

47 5 52

90,4% 9,6% 100,0%

2 67 22 91

2,2% 73,6% 24,2% 100,0%

31 17 48

64,6% 35,4% 100,0%

18 21 39

46,2% 53,8% 100,0%

1 89 63 153

,7% 58,2% 41,2% 100,0%

51 17 68

75,0% 25,0% 100,0%

69 47 116

59,5% 40,5% 100,0%

55 37 92

59,8% 40,2% 100,0%

59 25 84

70,2% 29,8% 100,0%

58 28 86

67,4% 32,6% 100,0%

63 47 110

57,3% 42,7% 100,0%

19 13 32

59,4% 40,6% 100,0%

23 2 25

92,0% 8,0% 100,0%

1 69 29 99

1,0% 69,7% 29,3% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Pfälzer Str. 30-34

GGS Nibelungenstr. 50a

GGS Ricarda-Huch-Str. 60

KGS Im Kamp 14

GGS Kölner Str. 37

GGS Breslauer Str. 11

GGS Kirchweg 138

GGS Zum Hedelsberg 13

GGS Adlerstr. 13

EGS Mainstr. 75

GGS Sürther Hauptstr. 149

GGS Godorfer Hauptstr. 73

GGS Godorfer Str. 29

GGS Ketteler Str. 14

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

68 37 105

64,8% 35,2% 100,0%

33 16 49

67,3% 32,7% 100,0%

41 15 56

73,2% 26,8% 100,0%

39 41 80

48,8% 51,3% 100,0%

1 18 11 30

3,3% 60,0% 36,7% 100,0%

54 19 73

74,0% 26,0% 100,0%

31 30 61

50,8% 49,2% 100,0%

40 31 71

56,3% 43,7% 100,0%

50 17 67

74,6% 25,4% 100,0%

78 24 102

76,5% 23,5% 100,0%

15 24 39

38,5% 61,5% 100,0%

9 18 27

33,3% 66,7% 100,0%

56 48 104

53,8% 46,2% 100,0%

70 46 116

60,3% 39,7% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Mainstr. 75

GGS Martinusstr. 28

GGS Schulstr. 16

GGS Adolph-Kolping-Str. 41

GGS Breitenbachstr. 2

GGS Hauptstr. 432

GGS Neue Heide 25-27

GGS Friedensstr. 41-45

GGS Humboldtstr. 81

GGS Hohestr. 77-79

GGS Schulstr. 23

KGS Hinter der Kirche 3-7

GGS Schmittgasse 66

KGS Kupfergasse

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

55 21 76

72,4% 27,6% 100,0%

22 23 45

48,9% 51,1% 100,0%

1 86 27 114

,9% 75,4% 23,7% 100,0%

106 19 125

84,8% 15,2% 100,0%

103 40 143

72,0% 28,0% 100,0%

3 3

100,0% 100,0%

4 4

100,0% 100,0%

3 1 4

75,0% 25,0% 100,0%

13 13

100,0% 100,0%

5 5

100,0% 100,0%

1 16 3 20

5,0% 80,0% 15,0% 100,0%

7 7

100,0% 100,0%

1 4 5

20,0% 80,0% 100,0%

6 2 8

75,0% 25,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Konrad-Adenauer-Str.
20

KGS Forststr. 20

GGS Ferdinandstr. 43

GGS Am Rosenmaar 3

GGS Gilbachstr. 20

FHK Gronewaldtstr. 1 (LVR)

FES Blumenthalstr. 10-12

FES Zülpicherstr. 194

FES Auguststr. 1

FES Berliner Str. 975

FKM Belvederestr. 149
(LVR)

FSA Marienplatz 2

FGE Kolkrabenweg 8-10

FLE Edisonstr.

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

2 1 3

66,7% 33,3% 100,0%

4 4

100,0% 100,0%

6 2 8

75,0% 25,0% 100,0%

3 3

100,0% 100,0%

2 2

100,0% 100,0%

14 14

100,0% 100,0%

8 1 9

88,9% 11,1% 100,0%

2 4 6

33,3% 66,7% 100,0%

4 4

100,0% 100,0%

63 28 91

69,2% 30,8% 100,0%

36 19 55

65,5% 34,5% 100,0%

1 92 34 127

,8% 72,4% 26,8% 100,0%

13 5 18

72,2% 27,8% 100,0%

1 102 28 131

,8% 77,9% 21,4% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

FLE Kretzerstr. 5-7

FLE Soldiner Str. 68

FSE Weberstr. 29-31 (LVR)

FLE Kolkrabenweg 8-10

FLE Thymianweg 1a

FGE Redwitzstr. 80

FES Rochusstr. 80

FLE Berliner Str. 36 (vormals
Stresemannstr. 15)

FGE Sportplatzstr. 82-86

GGS Riphahnstr. 40a

GGS Schulstr. 2

GGS Merianstr. 7-9

GGS Soldiner Str. 68

GGS Am Pistorhof 11

Schule

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt
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Schule * Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule (Schule mit
Mittagessen und Angeboten am Nachmittag) ist? Kreuztabelle

35 19 54

64,8% 35,2% 100,0%

21 5 26

80,8% 19,2% 100,0%

51 24 75

68,0% 32,0% 100,0%

24 3 27

88,9% 11,1% 100,0%

30 13 43

69,8% 30,2% 100,0%

1 23 8 32

3,1% 71,9% 25,0% 100,0%

10 5 15

66,7% 33,3% 100,0%

40 41 81

49,4% 50,6% 100,0%

48 7 55

87,3% 12,7% 100,0%

35 6270 2670 8975

,4% 69,9% 29,7% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS (EBK) Clarenbachstr.

GGS Zwirnerstr. 15-17

GGS Irisweg 2

FSA Ossietzkystr. 2

GGS Wendelinstr. 64

FSA Alter Mühlenweg 2

JGS Ottostr.

GGS Neue Sandkaul  33

Int. Friedensschule Neue
Sandkaul 29

Schule

Gesamt

keine Angabe
bzw. weniger

wichtig/ wichtig
wichtig/ sehr

wichtig

weniger
wichtig/ nicht

wichtig

Wie wichtig ist Ihnen bei der Schulwahl für Ihr
Kind, dass die Schule eine Ganztagsschule
(Schule mit Mittagessen und Angeboten am

Nachmittag) ist?

Gesamt

Kreuztabellen
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Verarbeitete Fälle

8975 100,0% 4 ,0% 8979 100,0%

Schule * Wie, glauben
Sie, erreicht man in
Schulen eher bessere
Chancen für alle Kinder?

N Prozent N Prozent N Prozent

Gültig Fehlend Gesamt

Fälle

Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

2 21 51 74

2,7% 28,4% 68,9% 100,0%

1 15 34 50

2,0% 30,0% 68,0% 100,0%

4 11 15

26,7% 73,3% 100,0%

15 22 37

40,5% 59,5% 100,0%

20 18 38

52,6% 47,4% 100,0%

2 3 20 25

8,0% 12,0% 80,0% 100,0%

1 7 23 31

3,2% 22,6% 74,2% 100,0%

25 32 57

43,9% 56,1% 100,0%

2 11 15 28

7,1% 39,3% 53,6% 100,0%

4 26 29 59

6,8% 44,1% 49,2% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Stenzelbergstr. 3-7

KGS Gutnickstraße 37

KGS Platenstr. 7-9

KGS Bülowstr. 90

KGS Cäsarstr.21

KGS Dagobertstr. 79

KGS Diependahlstr. 12

KGS Erlenweg 16

KGS Everhardstr. 60

KGS Freiligrathstr. 60

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

2 24 20 46

4,3% 52,2% 43,5% 100,0%

2 52 66 120

1,7% 43,3% 55,0% 100,0%

13 29 42

31,0% 69,0% 100,0%

1 17 18 36

2,8% 47,2% 50,0% 100,0%

4 45 69 118

3,4% 38,1% 58,5% 100,0%

1 23 28 1 53

1,9% 43,4% 52,8% 1,9% 100,0%

29 45 74

39,2% 60,8% 100,0%

1 33 50 1 85

1,2% 38,8% 58,8% 1,2% 100,0%

1 8 9 1 19

5,3% 42,1% 47,4% 5,3% 100,0%

1 16 37 1 55

1,8% 29,1% 67,3% 1,8% 100,0%

1 10 30 41

2,4% 24,4% 73,2% 100,0%

22 45 67

32,8% 67,2% 100,0%

23 30 53

43,4% 56,6% 100,0%

1 16 31 48

2,1% 33,3% 64,6% 100,0%

3 25 57 85

3,5% 29,4% 67,1% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Friedlandstr. 5

KGS Fußfallstr. 55

KGS Garthestr. 20-24

KGS Gotenring 5

KGS Lebensbaumweg 51

KGS Heßhofstr. 45

KGS Horststr. 1

KGS Kapitelstr. 24-26

KGS Lindenbornstr. 15-19

KGS Lindenburger Allee 38

KGS Lochnerstr. 13-15

KGS Altonaer Str. 32

KGS Lohrbergstr. 46

KGS Longericher Hauptstr.
83-85

KGS Mainzer Str. 30-34

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

1 21 31 1 54

1,9% 38,9% 57,4% 1,9% 100,0%

20 45 3 68

29,4% 66,2% 4,4% 100,0%

28 48 76

36,8% 63,2% 100,0%

1 23 39 63

1,6% 36,5% 61,9% 100,0%

17 14 31

54,8% 45,2% 100,0%

1 14 35 1 51

2,0% 27,5% 68,6% 2,0% 100,0%

1 19 40 60

1,7% 31,7% 66,7% 100,0%

3 46 64 113

2,7% 40,7% 56,6% 100,0%

2 23 44 69

2,9% 33,3% 63,8% 100,0%

13 23 36

36,1% 63,9% 100,0%

26 30 56

46,4% 53,6% 100,0%

1 26 17 44

2,3% 59,1% 38,6% 100,0%

2 16 33 51

3,9% 31,4% 64,7% 100,0%

3 25 25 53

5,7% 47,2% 47,2% 100,0%

2 12 45 59

3,4% 20,3% 76,3% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS Mengenicher Str. 28

GGS Nesselrodestr. 15

KGS Neufelder Str. 2-4

KGS Olpener Str. 930

KGS Osterather Str. 13

KGS Overbeckstr. 71-73

KGS Zehnthofstr. 22-24

KGS Thurner Str. 23

KGS Langemass 21

KGS Trierer Str. 8

KGS Vogelsanger Str. 453

KGS Volberger Weg 17

KGS Wilhelm-Schreiber-Str.
56

KGS Zugweg 42-44

GGS Balthasarstr. 87

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

1 25 33 59

1,7% 42,4% 55,9% 100,0%

9 28 37

24,3% 75,7% 100,0%

1 16 28 45

2,2% 35,6% 62,2% 100,0%

28 44 72

38,9% 61,1% 100,0%

19 32 1 52

36,5% 61,5% 1,9% 100,0%

4 32 69 2 107

3,7% 29,9% 64,5% 1,9% 100,0%

15 16 31

48,4% 51,6% 100,0%

11 28 39

28,2% 71,8% 100,0%

4 23 98 125

3,2% 18,4% 78,4% 100,0%

4 36 66 1 107

3,7% 33,6% 61,7% ,9% 100,0%

14 20 1 35

40,0% 57,1% 2,9% 100,0%

1 20 23 44

2,3% 45,5% 52,3% 100,0%

38 56 1 95

40,0% 58,9% 1,1% 100,0%

2 12 34 48

4,2% 25,0% 70,8% 100,0%

12 29 1 42

28,6% 69,0% 2,4% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Ernstbergstr. 2

GGS Bachemer Str. 69

KGS Berrenrather Str. 179

KGS Bernkasteler Str.9

KGS
Bernhard-Letterhaus-Str. 17

KGS Balsaminenweg 52

GGS Buschfeldstr. 46

GGS Borsigstr. 13

GGS Steinbergerstr. 40

GGS Freiligrathstr. 60

GGS Erlenweg 16

GGS Diesterwegstr. 69

GGS Cäsarstr.21

KGS Baadenberger Str. 111

KGS Andreas-Hermes-Str.
2-4

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

19 26 45

42,2% 57,8% 100,0%

1 7 7 15

6,7% 46,7% 46,7% 100,0%

1 14 17 2 34

2,9% 41,2% 50,0% 5,9% 100,0%

1 16 29 46

2,2% 34,8% 63,0% 100,0%

16 17 33

48,5% 51,5% 100,0%

1 10 22 33

3,0% 30,3% 66,7% 100,0%

1 18 32 51

2,0% 35,3% 62,7% 100,0%

10 36 46

21,7% 78,3% 100,0%

1 26 41 68

1,5% 38,2% 60,3% 100,0%

1 19 31 51

2,0% 37,3% 60,8% 100,0%

4 16 20

20,0% 80,0% 100,0%

1 18 34 1 54

1,9% 33,3% 63,0% 1,9% 100,0%

1 20 52 1 74

1,4% 27,0% 70,3% 1,4% 100,0%

12 30 1 43

27,9% 69,8% 2,3% 100,0%

6 18 24

25,0% 75,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

KGS An den Kaulen 62-64

GGS Annastr. 63

GGS Antwerpener Str. 19-29

GGS An St. Theresia 1

KGS Am Portzenacker 1b

KGS Am Altenberger Kreuz
14

KGS Alzeyer Str. 12

KGS Alte Wipperfürther
Str.49-51

GGS Kopernikusstr. 40-42

GGS Kapitelstr. 24-26

GGS Vogelsanger Str. 453

GGS Alzeyer Str. 12

GGS Alte Wipperfürther
Str.49-51

GGS Zehnthofstr. 22-24

GGS Altonaer Str. 32

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

4 33 57 1 95

4,2% 34,7% 60,0% 1,1% 100,0%

1 15 33 49

2,0% 30,6% 67,3% 100,0%

38 29 67

56,7% 43,3% 100,0%

2 21 31 54

3,7% 38,9% 57,4% 100,0%

8 17 25

32,0% 68,0% 100,0%

12 20 32

37,5% 62,5% 100,0%

3 33 36

8,3% 91,7% 100,0%

3 15 38 56

5,4% 26,8% 67,9% 100,0%

1 28 23 1 53

1,9% 52,8% 43,4% 1,9% 100,0%

1 15 43 59

1,7% 25,4% 72,9% 100,0%

12 15 27

44,4% 55,6% 100,0%

2 19 30 1 52

3,8% 36,5% 57,7% 1,9% 100,0%

18 33 1 52

34,6% 63,5% 1,9% 100,0%

3 27 68 98

3,1% 27,6% 69,4% 100,0%

1 19 33 53

1,9% 35,8% 62,3% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Westerwaldstr. 90

GGS Halfengasse 25

GGS Leuchterstr. 25

GGS Lebensbaumweg 51

GGS Loreleystr. 3-5

GGS Lohmarer Str. 11

GGS Lindenbornstr. 15-19

GGS Poller Hauptstr. 61-65

GGS Weimarer Str. 28

 GGS Gellertstr. 4-6

GGS Gotenring 5

GGS Rosenzweigweg 3

GGS Lustheider Str. 43

GGS Geilenkircher Str. 52

GGS An den Kaulen 62-64

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

13 22 1 36

36,1% 61,1% 2,8% 100,0%

2 16 74 92

2,2% 17,4% 80,4% 100,0%

31 39 1 71

43,7% 54,9% 1,4% 100,0%

1 23 40 1 65

1,5% 35,4% 61,5% 1,5% 100,0%

2 26 81 109

1,8% 23,9% 74,3% 100,0%

3 22 38 63

4,8% 34,9% 60,3% 100,0%

12 38 1 51

23,5% 74,5% 2,0% 100,0%

1 20 22 1 44

2,3% 45,5% 50,0% 2,3% 100,0%

1 12 24 1 38

2,6% 31,6% 63,2% 2,6% 100,0%

2 19 54 75

2,7% 25,3% 72,0% 100,0%

36 40 76

47,4% 52,6% 100,0%

1 25 41 67

1,5% 37,3% 61,2% 100,0%

14 21 35

40,0% 60,0% 100,0%

1 10 41 52

1,9% 19,2% 78,8% 100,0%

2 31 57 1 91

2,2% 34,1% 62,6% 1,1% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS von-Bodelschwingh-Str.
24

GGS Berrenrather Str. 352

GGS Am Feldrain 10

GGS Nussbaumer
Str.254-256

GGS Dellbrücker Hauptstr. 16

GGS Mülheimer Freiheit 99

GGS Garthestr. 20-24

GGS Spoerkelhof 7

GGS Europaring 51-53/
LudwigQuiddePlatz

GGS Neusser Str. 605

GGS Heßhofstr. 45

GGS Honschaftsstr. 312

GGS Görlinger-Zentrum 45

GGS Pfälzer Str. 30-34

GGS Nibelungenstr. 50a

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

3 18 26 1 48

6,3% 37,5% 54,2% 2,1% 100,0%

2 17 20 39

5,1% 43,6% 51,3% 100,0%

6 58 89 153

3,9% 37,9% 58,2% 100,0%

1 28 39 68

1,5% 41,2% 57,4% 100,0%

1 37 77 1 116

,9% 31,9% 66,4% ,9% 100,0%

2 25 65 92

2,2% 27,2% 70,7% 100,0%

2 33 49 84

2,4% 39,3% 58,3% 100,0%

2 23 59 2 86

2,3% 26,7% 68,6% 2,3% 100,0%

1 36 73 110

,9% 32,7% 66,4% 100,0%

1 14 17 32

3,1% 43,8% 53,1% 100,0%

8 17 25

32,0% 68,0% 100,0%

5 43 48 3 99

5,1% 43,4% 48,5% 3,0% 100,0%

1 46 57 1 105

1,0% 43,8% 54,3% 1,0% 100,0%

1 19 29 49

2,0% 38,8% 59,2% 100,0%

15 40 1 56

26,8% 71,4% 1,8% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Ricarda-Huch-Str. 60

KGS Im Kamp 14

GGS Kölner Str. 37

GGS Breslauer Str. 11

GGS Kirchweg 138

GGS Zum Hedelsberg 13

GGS Adlerstr. 13

EGS Mainstr. 75

GGS Sürther Hauptstr. 149

GGS Godorfer Hauptstr. 73

GGS Godorfer Str. 29

GGS Ketteler Str. 14

KGS Mainstr. 75

GGS Martinusstr. 28

GGS Schulstr. 16

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

35 44 1 80

43,8% 55,0% 1,3% 100,0%

1 8 21 30

3,3% 26,7% 70,0% 100,0%

27 45 1 73

37,0% 61,6% 1,4% 100,0%

33 28 61

54,1% 45,9% 100,0%

1 30 40 71

1,4% 42,3% 56,3% 100,0%

1 28 37 1 67

1,5% 41,8% 55,2% 1,5% 100,0%

3 33 65 1 102

2,9% 32,4% 63,7% 1,0% 100,0%

19 20 39

48,7% 51,3% 100,0%

10 17 27

37,0% 63,0% 100,0%

3 38 61 2 104

2,9% 36,5% 58,7% 1,9% 100,0%

44 71 1 116

37,9% 61,2% ,9% 100,0%

31 45 76

40,8% 59,2% 100,0%

16 29 45

35,6% 64,4% 100,0%

3 32 79 114

2,6% 28,1% 69,3% 100,0%

3 21 100 1 125

2,4% 16,8% 80,0% ,8% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Adolph-Kolping-Str. 41

GGS Breitenbachstr. 2

GGS Hauptstr. 432

GGS Neue Heide 25-27

GGS Friedensstr. 41-45

GGS Humboldtstr. 81

GGS Hohestr. 77-79

GGS Schulstr. 23

KGS Hinter der Kirche 3-7

GGS Schmittgasse 66

KGS Kupfergasse

GGS Konrad-Adenauer-Str.
20

KGS Forststr. 20

GGS Ferdinandstr. 43

GGS Am Rosenmaar 3

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

1 23 118 1 143

,7% 16,1% 82,5% ,7% 100,0%

3 3

100,0% 100,0%

4 4

100,0% 100,0%

1 3 4

25,0% 75,0% 100,0%

3 10 13

23,1% 76,9% 100,0%

4 1 5

80,0% 20,0% 100,0%

6 14 20

30,0% 70,0% 100,0%

1 3 3 7

14,3% 42,9% 42,9% 100,0%

1 1 2 1 5

20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 100,0%

2 6 8

25,0% 75,0% 100,0%

2 1 3

66,7% 33,3% 100,0%

4 4

100,0% 100,0%

2 6 8

25,0% 75,0% 100,0%

1 2 3

33,3% 66,7% 100,0%

2 2

100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

GGS Gilbachstr. 20

FHK Gronewaldtstr. 1 (LVR)

FES Blumenthalstr. 10-12

FES Zülpicherstr. 194

FES Auguststr. 1

FES Berliner Str. 975

FKM Belvederestr. 149 (LVR)

FSA Marienplatz 2

FGE Kolkrabenweg 8-10

FLE Edisonstr.

FLE Kretzerstr. 5-7

FLE Soldiner Str. 68

FSE Weberstr. 29-31 (LVR)

FLE Kolkrabenweg 8-10

FLE Thymianweg 1a

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

1 3 10 14

7,1% 21,4% 71,4% 100,0%

4 5 9

44,4% 55,6% 100,0%

2 4 6

33,3% 66,7% 100,0%

1 3 4

25,0% 75,0% 100,0%

2 26 63 91

2,2% 28,6% 69,2% 100,0%

1 13 41 55

1,8% 23,6% 74,5% 100,0%

2 53 72 127

1,6% 41,7% 56,7% 100,0%

6 10 2 18

33,3% 55,6% 11,1% 100,0%

1 35 95 131

,8% 26,7% 72,5% 100,0%

4 22 27 1 54

7,4% 40,7% 50,0% 1,9% 100,0%

2 24 26

7,7% 92,3% 100,0%

31 43 1 75

41,3% 57,3% 1,3% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

FGE Redwitzstr. 80

FES Rochusstr. 80

FLE Berliner Str. 36 (vormals
Stresemannstr. 15)

FGE Sportplatzstr. 82-86

GGS Riphahnstr. 40a

GGS Schulstr. 2

GGS Merianstr. 7-9

GGS Soldiner Str. 68

GGS Am Pistorhof 11

KGS (EBK) Clarenbachstr.

GGS Zwirnerstr. 15-17

GGS Irisweg 2

Schule

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt
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Schule * Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen für alle Kinder? Kreuztabelle

8 18 1 27

29,6% 66,7% 3,7% 100,0%

1 8 34 43

2,3% 18,6% 79,1% 100,0%

2 6 23 1 32

6,3% 18,8% 71,9% 3,1% 100,0%

7 8 15

46,7% 53,3% 100,0%

30 51 81

37,0% 63,0% 100,0%

13 42 55

23,6% 76,4% 100,0%

169 3095 5654 57 8975

1,9% 34,5% 63,0% ,6% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

FSA Ossietzkystr. 2

GGS Wendelinstr. 64

FSA Alter Mühlenweg 2

JGS Ottostr.

GGS Neue Sandkaul  33

Int. Friedensschule Neue
Sandkaul 29

Schule

Gesamt

keine
Angabe

Wenn d.
Kinder nach

GS auf versch.
Schulf. verteilt

werden.

Wenn die
Kinder länger
gemeinsam

lernen.

unentschieden/
keine Angabe

(beide
Alternativen
angekreuzt)

Wie, glauben Sie, erreicht man in Schulen eher bessere Chancen
für alle Kinder?

Gesamt

Kreuztabellen

Verarbeitete Fälle

8975 100,0% 4 ,0% 8979 100,0%

An welcher Schulform
würden Sie Ihr Kind nach
Ihrem Wunsch gerne
anmelden? * Schule

N Prozent N Prozent N Prozent

Gültig Fehlend Gesamt

Fälle
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

4,0%

13 12 1 8 3 10 5

17,6% 24,0% 6,7% 21,6% 7,9% 40,0% 16,1%

47 15 8 18 29 13 17

63,5% 30,0% 53,3% 48,6% 76,3% 52,0% 54,8%

8 6 2

10,8% 12,0% 5,3%

1 1 1 1 1 1

1,4% 2,0% 6,7% 2,7% 2,6% 3,2%

1

4,0%

1

2,0%

1

1,4%

1 7 2 8 2 3

1,4% 14,0% 13,3% 21,6% 5,3% 9,7%

4 2

8,0% 6,5%

1 2 3 1 2

1,4% 4,0% 20,0% 2,7% 6,5%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Stenzel-  
bergstr.
3-7

KGS
Gutnickstraße
37

KGS Platenstr.
7-9

KGS
Bülowstr. 90

KGS
Cäsarstr.21

KGS
Dagobertstr.
79

KGS
Diepen-  
dahlstr. 12

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 2

1,4% 4,0%

1

1,4%

1

3,2%

1 1

2,7% 2,6%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Stenzel-  
bergstr.
3-7

KGS
Gutnickstraße
37

KGS Platenstr.
7-9

KGS
Bülowstr. 90

KGS
Cäsarstr.21

KGS
Dagobertstr.
79

KGS
Diepen-  
dahlstr. 12

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

74 50 15 37 38 25 31

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Stenzel-  
bergstr.
3-7

KGS
Gutnickstraße
37

KGS Platenstr.
7-9

KGS
Bülowstr. 90

KGS
Cäsarstr.21

KGS
Dagobertstr.
79

KGS
Diepen-  
dahlstr. 12

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 2 1

3,6% 4,3% ,8%

8 3 16 ,8% 10

14,0% 10,7% 34,8% 17,5% 23,8%

26 20 55 20 73 27

45,6% 71,4% 93,2% 43,5% 60,8% 64,3%

1 3 2 3 7 1

1,8% 10,7% 3,4% 6,5% 5,8% 2,4%

1 1 1

1,8% 1,7% 2,4%

1

1,8%

14 2 12 2

24,6% 4,3% 10,0% 4,8%

1 1 1

1,8% 1,7% ,8%

3 1 3

5,3% 3,6% 2,5%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Erlenweg 16

KGS
Everhardstr.
60

KGS
Freiligrathstr.
60

KGS
Friedlandstr. 5

KGS
Fußfallstr. 55

KGS
Garthestr.
20-24

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

2,2% ,8%

1

,8%

2 1 1

3,5% 2,2% 2,4%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Erlenweg 16

KGS
Everhardstr.
60

KGS
Freiligrathstr.
60

KGS
Friedlandstr. 5

KGS
Fußfallstr. 55

KGS
Garthestr.
20-24

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

2,2%

57 28 59 46 120 42

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

KGS
Erlenweg 16

KGS
Everhardstr.
60

KGS
Freiligrathstr.
60

KGS
Friedlandstr. 5

KGS
Fußfallstr. 55

KGS
Garthestr.
20-24

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

2 1

5,6% 5,3%

4 36 11 11 8 4 8

11,1% 30,5% 20,8% 14,9% 9,4% 21,1% 14,5%

21 55 26 32 43 8 41

58,3% 46,6% 49,1% 43,2% 50,6% 42,1% 74,5%

2 9 1 2 4 3

5,6% 7,6% 1,9% 2,7% 4,7% 5,5%

1 3

,8% 4,1%

1 1 1

2,8% ,8% 1,4%

1

1,2%

3 8 7 11 16 1 3

8,3% 6,8% 13,2% 14,9% 18,8% 5,3% 5,5%

1 6 3 2 5 3

2,8% 5,1% 5,7% 2,7% 5,9% 15,8%

2 2 2 5 5

5,6% 1,7% 3,8% 6,8% 5,9%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Gotenring 5

KGS
Lebens-  
baumweg
51

KGS
Heßhofstr. 45

KGS
Horststr. 1

KGS
Kapitelstr.
24-26

KGS
Linden-  
bornstr.
15-19

KGS
Lindenburger
Allee 38

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 2 1 1

1,9% 2,7% 1,2% 5,3%

1 1 1

1,9% 1,4% 5,3%

1

1,4%

1

1,4%

1 2 1

1,9% 2,7% 1,2%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Gotenring 5

KGS
Lebens-  
baumweg
51

KGS
Heßhofstr. 45

KGS
Horststr. 1

KGS
Kapitelstr.
24-26

KGS
Linden-  
bornstr.
15-19

KGS
Lindenburger
Allee 38

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,2%

36 118 53 74 85 19 55

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

KGS
Gotenring 5

KGS
Lebens-  
baumweg
51

KGS
Heßhofstr. 45

KGS
Horststr. 1

KGS
Kapitelstr.
24-26

KGS
Linden-  
bornstr.
15-19

KGS
Lindenburger
Allee 38

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,9%

8 14 5 11 13 20

19,5% 20,9% 9,4% 22,9% 15,3% 37,0%

25 44 41 30 50 24

61,0% 65,7% 77,4% 62,5% 58,8% 44,4%

3 5 2 1 10 1

7,3% 7,5% 3,8% 2,1% 11,8% 1,9%

1

1,9%

1 2 2

2,4% 3,8% 2,4%

1 1 1

2,4% 1,2% 1,9%

1

1,2%

1 1 1 1

2,4% 1,9% 1,2% 1,9%

1 2 1 2 3 5

2,4% 3,0% 1,9% 4,2% 3,5% 9,3%

2 1

4,2% 1,9%

2 3

4,2% 3,5%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Lochnerstr.
13-15

KGS Altonaer
Str. 32

KGS
Lohrbergstr.
46

KGS
Longericher
Hauptstr.
83-85

KGS Mainzer
Str. 30-34

KGS
Mengenicher
Str. 28

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

2,4% 1,5%

1 1

1,5% 1,2%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Lochnerstr.
13-15

KGS Altonaer
Str. 32

KGS
Lohrbergstr.
46

KGS
Longericher
Hauptstr.
83-85

KGS Mainzer
Str. 30-34

KGS
Mengenicher
Str. 28

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

41 67 53 48 85 54

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

KGS
Lochnerstr.
13-15

KGS Altonaer
Str. 32

KGS
Lohrbergstr.
46

KGS
Longericher
Hauptstr.
83-85

KGS Mainzer
Str. 30-34

KGS
Mengenicher
Str. 28

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

,9%

3 22 11 5 9 13 19

4,4% 28,9% 17,5% 16,1% 17,6% 21,7% 16,8%

36 28 37 18 25 24 71

52,9% 36,8% 58,7% 58,1% 49,0% 40,0% 62,8%

2 11 3 5 3

2,9% 14,5% 4,8% 9,8% 2,7%

1

1,7%

1

1,3%

1 1 3 2 3

1,5% 1,6% 5,9% 3,3% 2,7%

1 1

1,3% 1,6%

1 2

1,3% 3,2%

14 7 5 4 6 12 10

20,6% 9,2% 7,9% 12,9% 11,8% 20,0% 8,8%

3 1 2 2 5 2

4,4% 1,3% 6,5% 3,9% 8,3% 1,8%

5 2 3 2 2

7,4% 2,6% 4,8% 6,5% 1,8%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Nessel-   
rodestr. 15

KGS
Neufelder
Str. 2-4

KGS Olpener
Str. 930

KGS
Osterather
Str. 13

KGS
Overbeckstr.
71-73

KGS
Zehnthofstr.
22-24

KGS Thurner
Str. 23

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 2 1

1,5% 3,3% ,9%

1

1,3%

1 1

1,5% ,9%

1

1,5%

1

2,0%

1 1

1,5% 1,3%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Nessel-   
rodestr. 15

KGS
Neufelder
Str. 2-4

KGS Olpener
Str. 930

KGS
Osterather
Str. 13

KGS
Overbeckstr.
71-73

KGS
Zehnthofstr.
22-24

KGS Thurner
Str. 23

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,7%

68 76 63 31 51 60 113

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Nessel-   
rodestr. 15

KGS
Neufelder
Str. 2-4

KGS Olpener
Str. 930

KGS
Osterather
Str. 13

KGS
Overbeckstr.
71-73

KGS
Zehnthofstr.
22-24

KGS Thurner
Str. 23

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

2,0%

17 4 12 4 6 11

24,6% 11,1% 21,4% 9,1% 11,8% 20,8%

25 26 27 37 23 28

36,2% 72,2% 48,2% 84,1% 45,1% 52,8%

1 2 3 2 1 4

1,4% 5,6% 5,4% 4,5% 2,0% 7,5%

1

1,4%

3 1 5 1

4,3% 2,8% 9,8% 1,9%

1 1

1,4% 2,0%

1

1,9%

11 1 9 1 5 4

15,9% 2,8% 16,1% 2,3% 9,8% 7,5%

1 1 2 3 3

1,4% 2,8% 3,6% 5,9% 5,7%

3 1 1 3 1

4,3% 2,8% 1,8% 5,9% 1,9%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Langemass 21

KGS Trierer
Str. 8

KGS
Vogelsanger
Str. 453

KGS
Volberger
Weg 17

KGS
Wilhelm-       
Schreiber-     
Str. 56

KGS Zugweg
42-44

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1 1

1,4% 1,8% 2,0%

1

1,8%

2 1

2,9% 2,0%

2

2,9%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Langemass 21

KGS Trierer
Str. 8

KGS
Vogelsanger
Str. 453

KGS
Volberger
Weg 17

KGS
Wilhelm-       
Schreiber-     
Str. 56

KGS Zugweg
42-44

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

1,4% 2,0%

69 36 56 44 51 53

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

KGS
Langemass 21

KGS Trierer
Str. 8

KGS
Vogelsanger
Str. 453

KGS
Volberger
Weg 17

KGS
Wilhelm-       
Schreiber-     
Str. 56

KGS Zugweg
42-44

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

2,7%

13 16 5 8 17 8

22,0% 27,1% 13,5% 17,8% 23,6% 15,4%

36 24 25 29 34 32

61,0% 40,7% 67,6% 64,4% 47,2% 61,5%

3 4 1 1 2 2

5,1% 6,8% 2,7% 2,2% 2,8% 3,8%

3 1 1 2

5,1% 1,7% 2,7% 4,4%

1 1

1,7% 1,4%

2

3,4%

5 1 2 12 6

8,5% 2,7% 4,4% 16,7% 11,5%

1 4 1 3 2 2

1,7% 6,8% 2,7% 6,7% 2,8% 3,8%

1 1 1 2

1,7% 2,7% 1,4% 3,8%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Balthasarstr.
87

GGS
Ernstbergstr. 2

GGS
Bachemer
Str. 69

KGS
Berrenrather
Str. 179

KGS
Bernkasteler
Str.9

KGS
Bernhard-     
Letterhaus-    
Str. 17

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1 1 2

1,7% 1,7% 2,7% 2,8%

1

1,4%

1

1,7%

1

1,7%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Balthasarstr.
87

GGS
Ernstbergstr. 2

GGS
Bachemer
Str. 69

KGS
Berrenrather
Str. 179

KGS
Bernkasteler
Str.9

KGS
Bernhard-     
Letterhaus-    
Str. 17

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

59 59 37 45 72 52

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Balthasarstr.
87

GGS
Ernstbergstr. 2

GGS
Bachemer
Str. 69

KGS
Berrenrather
Str. 179

KGS
Bernkasteler
Str.9

KGS
Bernhard-     
Letterhaus-    
Str. 17

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

,8%

22 8 3 44 9 3 9

20,6% 25,8% 7,7% 35,2% 8,4% 8,6% 20,5%

54 14 14 58 82 13 29

50,5% 45,2% 35,9% 46,4% 76,6% 37,1% 65,9%

3 2 1 10 8 1 1

2,8% 6,5% 2,6% 8,0% 7,5% 2,9% 2,3%

2 1 2 4 1 1

1,9% 2,6% 1,6% 3,7% 2,9% 2,3%

1 2

2,6% 1,6%

2 3

1,6% 2,8%

11 3 10 10 3

10,3% 9,7% 25,6% 28,6% 6,8%

6 2 2 3

5,6% 6,5% 5,1% 8,6%

4 1 2 2 1

3,7% 3,2% 5,1% 1,6% 2,9%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Balsaminen-
weg 52

GGS
Buschfeldstr.
46

GGS
Borsigstr. 13

GGS
Stein-    
bergerstr.
40

GGS
Freiligrathstr.
60

GGS
Erlenweg 16

GGS
Diester-    
wegstr. 69

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

3 2 2

2,8% 1,6% 5,7%

1

,9%

1 1

2,6% ,8%

1 2 1 1

,9% 5,1% 2,9% 2,3%

1 1 1

3,2% 2,6% ,9%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS
Balsaminen-
weg 52

GGS
Buschfeldstr.
46

GGS
Borsigstr. 13

GGS
Stein-    
bergerstr.
40

GGS
Freiligrathstr.
60

GGS
Erlenweg 16

GGS
Diester-    
wegstr. 69

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

2,6%

1

,8%

107 31 39 125 107 35 44

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

KGS
Balsaminen-
weg 52

GGS
Buschfeldstr.
46

GGS
Borsigstr. 13

GGS
Stein-    
bergerstr.
40

GGS
Freiligrathstr.
60

GGS
Erlenweg 16

GGS
Diester-    
wegstr. 69

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

2,9% 2,2%

12 11 3 20 2 8 4

12,6% 22,9% 7,1% 44,4% 13,3% 23,5% 8,7%

70 27 24 17 4 19 26

73,7% 56,3% 57,1% 37,8% 26,7% 55,9% 56,5%

7 3 2 1 2 2

7,4% 6,3% 4,8% 2,2% 13,3% 5,9%

2 1 1

2,1% 2,1% 2,9%

1

2,2%

1 1

1,1% 2,9%

1 5 7 3 5 4

1,1% 10,4% 16,7% 6,7% 33,3% 8,7%

1 2 3 1 4

1,1% 4,8% 6,7% 6,7% 8,7%

1 1 3 1 2 4

1,1% 2,1% 7,1% 2,2% 5,9% 8,7%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Cäsarstr.21

KGS
Baaden-      
berger Str.
111

KGS
Andreas-      
Hermes-Str.
2-4

KGS An den
Kaulen 62-64

GGS
Annastr. 63

GGS
Antwerpener
Str. 19-29

GGS An St.
Theresia 1

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

2

4,3%

1

2,4%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Cäsarstr.21

KGS
Baaden-      
berger Str.
111

KGS
Andreas-      
Hermes-Str.
2-4

KGS An den
Kaulen 62-64

GGS
Annastr. 63

GGS
Antwerpener
Str. 19-29

GGS An St.
Theresia 1

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

6,7%

95 48 42 45 15 34 46

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Cäsarstr.21

KGS
Baaden-      
berger Str.
111

KGS
Andreas-      
Hermes-Str.
2-4

KGS An den
Kaulen 62-64

GGS
Annastr. 63

GGS
Antwerpener
Str. 19-29

GGS An St.
Theresia 1

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,5%

3 9 14 6 10 9 4

9,1% 27,3% 27,5% 13,0% 14,7% 17,6% 20,0%

17 14 25 27 31 22 12

51,5% 42,4% 49,0% 58,7% 45,6% 43,1% 60,0%

2 4 2 1

6,1% 5,9% 3,9% 5,0%

1

3,0%

3 1

5,9% 2,2%

2 1

6,1% 2,2%

3 5 6 5 14 8 3

9,1% 15,2% 11,8% 10,9% 20,6% 15,7% 15,0%

1 1 3 3 1

3,0% 2,0% 6,5% 4,4% 2,0%

1 2 1 1 4 6

3,0% 6,1% 2,0% 2,2% 5,9% 11,8%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS Am
Portzenacker
1b

KGS Am
Altenberger
Kreuz 14

KGS Alzeyer
Str. 12

KGS Alte
Wipperfürther
Str.49-51

GGS
Kopernikus-  
str. 40-42

GGS
Kapitelstr.
24-26

GGS
Vogelsanger
Str. 453

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

3,0%

1

1,5%

1

3,0%

2

4,3%

2

6,1%

1 2

3,0% 3,9%

1 1

3,0% 2,0%

1

2,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

KGS Am
Portzenacker
1b

KGS Am
Altenberger
Kreuz 14

KGS Alzeyer
Str. 12

KGS Alte
Wipperfürther
Str.49-51

GGS
Kopernikus-  
str. 40-42

GGS
Kapitelstr.
24-26

GGS
Vogelsanger
Str. 453

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

33 33 51 46 68 51 20

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

KGS Am
Portzenacker
1b

KGS Am
Altenberger
Kreuz 14

KGS Alzeyer
Str. 12

KGS Alte
Wipperfürther
Str.49-51

GGS
Kopernikus-  
str. 40-42

GGS
Kapitelstr.
24-26

GGS
Vogelsanger
Str. 453

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

1,9% 1,1%

12 14 2 10 14 12 9

22,2% 18,9% 4,7% 41,7% 14,7% 24,5% 13,4%

15 35 17 11 47 26 32

27,8% 47,3% 39,5% 45,8% 49,5% 53,1% 47,8%

2 2 1 1 2 2 4

3,7% 2,7% 2,3% 4,2% 2,1% 4,1% 6,0%

1

1,4%

1

1,4%

1 1 1

1,4% 4,2% 2,0%

1

1,4%

12 3 17 15 8 13

22,2% 4,1% 39,5% 15,8% 16,3% 19,4%

5 8 2 1 10 4

9,3% 10,8% 4,7% 4,2% 10,5% 6,0%

4 5 3 3 3

7,4% 6,8% 7,0% 3,2% 4,5%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS Alzeyer
Str. 12

GGS Alte
Wipperfürther
Str.49-51

GGS
Zehnthofstr.
22-24

GGS Altonaer
Str. 32

GGS
Wester-  
waldstr.
90

GGS
Halfengasse
25

GGS
Leuchterstr.
25

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

2 1 1

3,7% 1,1% 1,5%

1 1

1,4% 1,1%

1

1,4%

1

1,5%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS Alzeyer
Str. 12

GGS Alte
Wipperfürther
Str.49-51

GGS
Zehnthofstr.
22-24

GGS Altonaer
Str. 32

GGS
Wester-  
waldstr.
90

GGS
Halfengasse
25

GGS
Leuchterstr.
25

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,4%

1

2,3%

1 1

1,9% 1,1%

54 74 43 24 95 49 67

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS Alzeyer
Str. 12

GGS Alte
Wipperfürther
Str.49-51

GGS
Zehnthofstr.
22-24

GGS Altonaer
Str. 32

GGS
Wester-  
waldstr.
90

GGS
Halfengasse
25

GGS
Leuchterstr.
25

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

12 4 2 14 10 11 13

22,2% 16,0% 6,3% 38,9% 17,9% 20,8% 22,0%

29 18 15 11 32 23 34

53,7% 72,0% 46,9% 30,6% 57,1% 43,4% 57,6%

1 1 5 4 2 2

1,9% 4,0% 13,9% 7,1% 3,8% 3,4%

1

1,9%

1 1 3 1 1

1,9% 4,0% 8,3% 1,8% 1,9%

1 1

3,1% 1,8%

5 1 8 4 7 7

9,3% 4,0% 25,0% 7,1% 13,2% 11,9%

6 3 1 3

11,1% 9,4% 2,8% 5,7%

2 1 3 4 1

6,3% 2,8% 5,4% 7,5% 1,7%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Lebens-    
baumweg
51

GGS
Loreleystr. 3-5

GGS
Lohmarer
Str. 11

GGS
Linden-    
bornstr.
15-19

GGS Poller
Hauptstr.
61-65

GGS
Weimarer
Str. 28

 GGS
Gellertstr. 4-6

Schule

Seite 81



An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

3,1%

1 1 1

2,8% 1,9% 1,7%

1 1

1,8% 1,7%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Lebens-    
baumweg
51

GGS
Loreleystr. 3-5

GGS
Lohmarer
Str. 11

GGS
Linden-    
bornstr.
15-19

GGS Poller
Hauptstr.
61-65

GGS
Weimarer
Str. 28

 GGS
Gellertstr. 4-6

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

54 25 32 36 56 53 59

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Lebens-    
baumweg
51

GGS
Loreleystr. 3-5

GGS
Lohmarer
Str. 11

GGS
Linden-    
bornstr.
15-19

GGS Poller
Hauptstr.
61-65

GGS
Weimarer
Str. 28

 GGS
Gellertstr. 4-6

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

1,0% 1,9%

5 10 10 8 13 4

18,5% 19,2% 19,2% 8,2% 24,5% 11,1%

15 25 22 77 21 12

55,6% 48,1% 42,3% 78,6% 39,6% 33,3%

2 1 3 3 1 1

7,4% 1,9% 5,8% 3,1% 1,9% 2,8%

2 2 1 2

3,8% 2,0% 1,9% 5,6%

1

1,9%

2 2 1

7,4% 2,0% 1,9%

1 1

1,9% 1,0%

3 4 8 7 9

11,1% 7,7% 15,4% 13,2% 25,0%

5 4 2 4 3

9,6% 7,7% 2,0% 7,5% 8,3%

2 3 2 2 1

3,8% 5,8% 2,0% 3,8% 2,8%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Gotenring 5

GGS
Rosen-    
zweigweg
3

GGS
Lustheider
Str. 43

GGS
Geilenkircher
Str. 52

GGS An den
Kaulen 62-64

GGS
von-Bodel-      
schwingh-Str.
24

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

1,9% 1,9%

1

1,9%

1 1

1,9% 2,8%

1

2,8%

1

1,9%

2

5,6%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Gotenring 5

GGS
Rosen-    
zweigweg
3

GGS
Lustheider
Str. 43

GGS
Geilenkircher
Str. 52

GGS An den
Kaulen 62-64

GGS
von-Bodel-      
schwingh-Str.
24

Schule

Seite 85



An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

27 52 52 98 53 36

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Gotenring 5

GGS
Rosen-    
zweigweg
3

GGS
Lustheider
Str. 43

GGS
Geilenkircher
Str. 52

GGS An den
Kaulen 62-64

GGS
von-Bodel-      
schwingh-Str.
24

Schule

Seite 86



An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

,9%

12 21 13 38 8 11 6

13,0% 29,6% 20,0% 34,9% 12,7% 21,6% 13,6%

69 30 38 55 26 27 21

75,0% 42,3% 58,5% 50,5% 41,3% 52,9% 47,7%

4 1 5 5 4 1 4

4,3% 1,4% 7,7% 4,6% 6,3% 2,0% 9,1%

2 2 2 1 1 1

2,2% 2,8% 3,1% ,9% 2,0% 2,3%

1 1

1,1% 1,4%

1 1

1,1% 2,0%

2 2 1

2,2% 3,1% ,9%

9 3 4 16 6 5

12,7% 4,6% 3,7% 25,4% 11,8% 11,4%

1 2 2 1 1 1 3

1,1% 2,8% 3,1% ,9% 1,6% 2,0% 6,8%

3 2 3 3 1

4,2% 1,8% 4,8% 5,9% 2,3%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Berrenrather
Str. 352

GGS Am
Feldrain 10

GGS
Nussbaumer
Str.254-256

GGS
Dellbrücker
Hauptstr. 16

GGS
Mülheimer
Freiheit 99

GGS
Garthestr.
20-24

GGS
Spoerkelhof 7

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

2 1

3,2% 2,3%

1

2,3%

1

1,6%

1

1,4%

2

3,2%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Berrenrather
Str. 352

GGS Am
Feldrain 10

GGS
Nussbaumer
Str.254-256

GGS
Dellbrücker
Hauptstr. 16

GGS
Mülheimer
Freiheit 99

GGS
Garthestr.
20-24

GGS
Spoerkelhof 7

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

,9%

1 1

1,4% 2,3%

92 71 65 109 63 51 44

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Berrenrather
Str. 352

GGS Am
Feldrain 10

GGS
Nussbaumer
Str.254-256

GGS
Dellbrücker
Hauptstr. 16

GGS
Mülheimer
Freiheit 99

GGS
Garthestr.
20-24

GGS
Spoerkelhof 7

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

1,3% 1,9%

3 15 9 17 13 10 20

7,9% 20,0% 11,8% 25,4% 37,1% 19,2% 22,0%

9 35 28 37 8 30 38

23,7% 46,7% 36,8% 55,2% 22,9% 57,7% 41,8%

2 6 1 4 7

5,3% 8,0% 1,5% 7,7% 7,7%

1,00 1

2,9%

1 2 1 3

2,6% 2,7% 1,3% 5,8%

1

1,3%

1

1,3%

1 2 1

1,3% 3,8% 1,1%

12 5 24 7 6 1 16

31,6% 6,7% 31,6% 10,4% 17,1% 1,9% 17,6%

2 6 5 4 2 1 7

5,3% 8,0% 6,6% 6,0% 5,7% 1,9% 7,7%

5 4 3 1 2 1

13,2% 5,3% 3,9% 1,5% 5,7% 1,1%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Europa-    
ring 51-53/
Ludwig-      
Quidde-    
Platz

GGS Neusser
Str. 605

GGS
Heßhofstr. 45

GGS
Honschafts-  
str. 312

GGS
Görlinger-   
Zentrum 45

GGS Pfälzer
Str. 30-34

GGS
Nibelungen-  
str. 50a

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 2

2,6% 2,6%

1

2,6%

1 3 1

2,6% 8,6% 1,1%

1

1,3%

1

2,6%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Europa-    
ring 51-53/
Ludwig-      
Quidde-    
Platz

GGS Neusser
Str. 605

GGS
Heßhofstr. 45

GGS
Honschafts-  
str. 312

GGS
Görlinger-   
Zentrum 45

GGS Pfälzer
Str. 30-34

GGS
Nibelungen-  
str. 50a

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,3%

38 75 76 67 35 52 91

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Europa-    
ring 51-53/
Ludwig-      
Quidde-    
Platz

GGS Neusser
Str. 605

GGS
Heßhofstr. 45

GGS
Honschafts-  
str. 312

GGS
Görlinger-   
Zentrum 45

GGS Pfälzer
Str. 30-34

GGS
Nibelungen-  
str. 50a

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

2 1

5,1% ,7%

6 8 20 5 16 31 20

12,5% 20,5% 13,1% 7,4% 13,8% 33,7% 23,8%

22 22 110 50 89 49 51

45,8% 56,4% 71,9% 73,5% 76,7% 53,3% 60,7%

2 2 6 1 2 8 7

4,2% 5,1% 3,9% 1,5% 1,7% 8,7% 8,3%

1 1

,7% 1,1%

1 2 3 3 2

2,1% 1,3% 4,4% 2,6% 2,4%

1 1

,7% 1,1%

3

2,6%

1

2,6%

1

1,5%

12 2 5 3 2 1 1

25,0% 5,1% 3,3% 4,4% 1,7% 1,1% 1,2%

2 2 1 2

4,2% 2,9% 1,1% 2,4%

2 1 5 2 1

4,2% 2,6% 3,3% 2,9% 1,2%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Ricarda-     
Huch-Str.
60

KGS Im
Kamp 14

GGS Kölner
Str. 37

GGS
Breslauer
Str. 11

GGS Kirchweg
138

GGS Zum
Hedelsberg
13

GGS
Adlerstr. 13

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

2,6% ,9%

2

1,3%

1

1,5%

1

2,1%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Ricarda-     
Huch-Str.
60

KGS Im
Kamp 14

GGS Kölner
Str. 37

GGS
Breslauer
Str. 11

GGS Kirchweg
138

GGS Zum
Hedelsberg
13

GGS
Adlerstr. 13

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

48 39 153 68 116 92 84

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Ricarda-     
Huch-Str.
60

KGS Im
Kamp 14

GGS Kölner
Str. 37

GGS
Breslauer
Str. 11

GGS Kirchweg
138

GGS Zum
Hedelsberg
13

GGS
Adlerstr. 13

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

28 38 6 8 27 11

32,6% 34,5% 18,8% 32,0% 27,3% 10,5%

45 55 12 13 33 79

52,3% 50,0% 37,5% 52,0% 33,3% 75,2%

7 9 2 2 2 12

8,1% 8,2% 6,3% 8,0% 2,0% 11,4%

1

,9%

1

1,2%

2 2 1 1

2,3% 1,8% 1,0% 1,0%

1 1

1,2% 3,1%

1

1,2%

2 7 1 18 2

1,8% 21,9% 4,0% 18,2% 1,9%

1 2 1 8

,9% 6,3% 4,0% 8,1%

2 7

1,8% 7,1%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

EGS
Mainstr. 75

GGS Sürther
Hauptstr. 149

GGS Godorfer
Hauptstr. 73

GGS Godorfer
Str. 29

GGS Ketteler
Str. 14

KGS
Mainstr. 75

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

3,1% 1,0%

1

1,2%

1

3,1%

2

2,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

EGS
Mainstr. 75

GGS Sürther
Hauptstr. 149

GGS Godorfer
Hauptstr. 73

GGS Godorfer
Str. 29

GGS Ketteler
Str. 14

KGS
Mainstr. 75

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

86 110 32 25 99 105

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

EGS
Mainstr. 75

GGS Sürther
Hauptstr. 149

GGS Godorfer
Hauptstr. 73

GGS Godorfer
Str. 29

GGS Ketteler
Str. 14

KGS
Mainstr. 75

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

5 21 8 8 4 3 12

10,2% 37,5% 10,0% 26,7% 5,5% 4,9% 16,9%

32 28 47 12 43 33 39

65,3% 50,0% 58,8% 40,0% 58,9% 54,1% 54,9%

4 1 2 3 4 2 2

8,2% 1,8% 2,5% 10,0% 5,5% 3,3% 2,8%

1

1,8%

1 1 2

1,8% 1,3% 2,8%

1 1 1

1,3% 1,6% 1,4%

1

2,0%

4 1 17 3 15 16 12

8,2% 1,8% 21,3% 10,0% 20,5% 26,2% 16,9%

3 1 2

5,4% 3,3% 2,7%

1 4 1 2 3 2

2,0% 5,0% 3,3% 2,7% 4,9% 2,8%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Martinusstr.
28

GGS
Schulstr. 16

GGS
Adolph-     
Kolping-Str.
41

GGS
Breiten-    
bachstr. 2

GGS Hauptstr.
432

GGS Neue
Heide 25-27

GGS
Friedensstr.
41-45

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

3,3% 1,6%

2

2,7%

1

2,0%

1 1

2,0% 1,4%

1 1

3,3% 1,6%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Martinusstr.
28

GGS
Schulstr. 16

GGS
Adolph-     
Kolping-Str.
41

GGS
Breiten-    
bachstr. 2

GGS Hauptstr.
432

GGS Neue
Heide 25-27

GGS
Friedensstr.
41-45

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,4%

1

1,6%

49 56 80 30 73 61 71

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Martinusstr.
28

GGS
Schulstr. 16

GGS
Adolph-     
Kolping-Str.
41

GGS
Breiten-    
bachstr. 2

GGS Hauptstr.
432

GGS Neue
Heide 25-27

GGS
Friedensstr.
41-45

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,0%

2 21 6 1 9 10

3,0% 20,6% 15,4% 3,7% 8,7% 8,6%

42 43 19 17 64 67

62,7% 42,2% 48,7% 63,0% 61,5% 57,8%

2 1 1 2 2 2

3,0% 1,0% 2,6% 7,4% 1,9% 1,7%

2 1 1 5 9

2,0% 2,6% 3,7% 4,8% 7,8%

1

1,0%

1 1

1,5% 1,0%

1 1 1

1,0% 2,6% 3,7%

13 18 8 4 11 19

19,4% 17,6% 20,5% 14,8% 10,6% 16,4%

3 4 1 1 3

4,5% 3,9% 2,6% 1,0% 2,6%

2 6 2 6 5

3,0% 5,9% 5,1% 5,8% 4,3%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Humboldtstr.
81

GGS Hohestr.
77-79

GGS
Schulstr. 23

KGS Hinter
der Kirche 3-7

GGS
Schmittgasse
66

KGS
Kupfergasse

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 2

3,7% 1,9%

1 1 2

1,5% 1,0% 1,9%

2 1

2,0% 1,0%

1 1

1,0% ,9%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS
Humboldtstr.
81

GGS Hohestr.
77-79

GGS
Schulstr. 23

KGS Hinter
der Kirche 3-7

GGS
Schmittgasse
66

KGS
Kupfergasse

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,5%

67 102 39 27 104 116

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS
Humboldtstr.
81

GGS Hohestr.
77-79

GGS
Schulstr. 23

KGS Hinter
der Kirche 3-7

GGS
Schmittgasse
66

KGS
Kupfergasse

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

,8%

17 4 17 72 29 1

22,4% 8,9% 14,9% 57,6% 20,3% 33,3%

36 30 67 24 84 1

47,4% 66,7% 58,8% 19,2% 58,7% 33,3%

2 4 10 15 18

2,6% 8,9% 8,8% 12,0% 12,6%

2

1,6%

1 6 2 4 1

1,3% 5,3% 1,6% 2,8% 33,3%

3

2,1%

1

,7%

1 3

,9% 2,1%

10 2 7 3

13,2% 4,4% 6,1% 2,4%

2 3 1 3 1

2,6% 6,7% ,9% 2,4% ,7%

7 1 5 1

9,2% 2,2% 4,4% ,8%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS Konrad-
Adenauer-   
Str. 20

KGS
Forststr. 20

GGS
Ferdinandstr.
43

GGS Am
Rosenmaar 3

GGS
Gilbachstr. 20

FHK
Gronewaldt-  
str. 1 (LVR)

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

1,3% ,8%

1

,8%

1

2,2%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS Konrad-
Adenauer-   
Str. 20

KGS
Forststr. 20

GGS
Ferdinandstr.
43

GGS Am
Rosenmaar 3

GGS
Gilbachstr. 20

FHK
Gronewaldt-  
str. 1 (LVR)

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

76 45 114 125 143 3

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS Konrad-
Adenauer-   
Str. 20

KGS
Forststr. 20

GGS
Ferdinandstr.
43

GGS Am
Rosenmaar 3

GGS
Gilbachstr. 20

FHK
Gronewaldt-  
str. 1 (LVR)

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1 1

7,7% 5,0% 20,0%

2 1 2 4 3 3

50,0% 25,0% 15,4% 80,0% 15,0% 42,9%

1 1 1

25,0% 5,0% 14,3%

1 3 1 8 1 4

25,0% 23,1% 20,0% 40,0% 14,3% 80,0%

1

7,7%

1 5 3

25,0% 38,5% 15,0%

1 1

25,0% 7,7%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

FES
Blumenthal-  
str. 10-12

FES
Zülpicherstr.
194

FES
Auguststr. 1

FES Berliner
Str. 975

FKM
Belvederestr.
149 (LVR)

FSA
Marienplatz 2

FGE
Kolkrabenw
eg 8-10

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

5,0%

3

15,0%

1

14,3%

1

14,3%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

FES
Blumenthal-  
str. 10-12

FES
Zülpicherstr.
194

FES
Auguststr. 1

FES Berliner
Str. 975

FKM
Belvederestr.
149 (LVR)

FSA
Marienplatz 2

FGE
Kolkrabenw
eg 8-10

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

25,0%

4 4 13 5 20 7 5

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

FES
Blumenthal-  
str. 10-12

FES
Zülpicherstr.
194

FES
Auguststr. 1

FES Berliner
Str. 975

FKM
Belvederestr.
149 (LVR)

FSA
Marienplatz 2

FGE
Kolkrabenw
eg 8-10

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 2

33,3% 14,3%

4 1 1 1 1

50,0% 33,3% 12,5% 50,0% 7,1%

2 1

25,0% 7,1%

2 1 8

66,7% 33,3% 57,1%

1

12,5%

1 1 2 1

12,5% 25,0% 25,0% 7,1%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

FLE
Edisonstr.

FLE Kretzerstr.
5-7

FLE Soldiner
Str. 68

FSE
Weberstr.
29-31 (LVR)

FLE
Kolkraben- 
weg 8-10

FLE
Thymianweg
1a

FGE
Redwitzstr. 80

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

25,0%

1

12,5%

3 2 1 1 1 1

37,5% 50,0% 12,5% 33,3% 50,0% 7,1%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

FLE
Edisonstr.

FLE Kretzerstr.
5-7

FLE Soldiner
Str. 68

FSE
Weberstr.
29-31 (LVR)

FLE
Kolkraben- 
weg 8-10

FLE
Thymianweg
1a

FGE
Redwitzstr. 80

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

8 3 4 8 3 2 14

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

FLE
Edisonstr.

FLE Kretzerstr.
5-7

FLE Soldiner
Str. 68

FSE
Weberstr.
29-31 (LVR)

FLE
Kolkraben- 
weg 8-10

FLE
Thymianweg
1a

FGE
Redwitzstr. 80

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

25,0%

3 1 19 12 33

33,3% 25,0% 20,9% 21,8% 26,0%

29 31 46

31,9% 56,4% 36,2%

3 3 3

3,3% 5,5% 2,4%

1 2

11,1% 50,0%

1 3

11,1% 5,5%

1 1

11,1% ,8%

1 1 23 3 28

11,1% 16,7% 25,3% 5,5% 22,0%

2 7 1 10

22,2% 7,7% 1,8% 7,9%

8 1 4

8,8% 1,8% 3,1%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

FES
Rochusstr. 80

FLE Berliner
Str. 36
(vormals
Stresemann
str. 15)

FGE
Sportplatzstr.
82-86

GGS
Riphahnstr.
40a

GGS
Schulstr. 2

GGS
Merianstr. 7-9

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1 1

1,8% ,8%

4 1

66,7% ,8%

1

1,1%

1

16,7%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

FES
Rochusstr. 80

FLE Berliner
Str. 36
(vormals
Stresemann
str. 15)

FGE
Sportplatzstr.
82-86

GGS
Riphahnstr.
40a

GGS
Schulstr. 2

GGS
Merianstr. 7-9

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

1,1%

9 6 4 91 55 127

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

FES
Rochusstr. 80

FLE Berliner
Str. 36
(vormals
Stresemann
str. 15)

FGE
Sportplatzstr.
82-86

GGS
Riphahnstr.
40a

GGS
Schulstr. 2

GGS
Merianstr. 7-9

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

2

2,7%

5 30 2 7 10 8 9

27,8% 22,9% 3,7% 26,9% 13,3% 29,6% 20,9%

9 62 49 5 34 1 22

50,0% 47,3% 90,7% 19,2% 45,3% 3,7% 51,2%

1 8 2 4 1 2

5,6% 6,1% 3,7% 15,4% 1,3% 4,7%

1 2

1,3% 7,4%

1

3,7%

10 2 1

7,6% 2,7% 2,3%

4 1 1 1 1

3,1% 3,8% 1,3% 3,7% 2,3%

1

,8%

4 1

3,1% 2,3%

2 3 5 17 1 6

11,1% 2,3% 19,2% 22,7% 3,7% 14,0%

1 2 1 1 1

5,6% 1,5% 3,8% 1,3% 3,7%

2 1 1 3

1,5% 1,9% 3,8% 4,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS Soldiner
Str. 68

GGS Am
Pistorhof 11

KGS (EBK)
Clarenbachs
tr.

GGS
Zwirnerstr.
15-17

GGS
Irisweg 2

FSA
Ossietzkystr. 2

GGS
Wendelinstr.
64

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

3 1

2,3% 3,7%

1

,8%

1

,8%

2

7,4%

1 3 4 1

3,8% 4,0% 14,8% 2,3%

3

11,1%

1 1

3,8% 3,7%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

GGS Soldiner
Str. 68

GGS Am
Pistorhof 11

KGS (EBK)
Clarenbachs
tr.

GGS
Zwirnerstr.
15-17

GGS
Irisweg 2

FSA
Ossietzkystr. 2

GGS
Wendelinstr.
64

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

1

3,7%

18 131 54 26 75 27 43

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

GGS Soldiner
Str. 68

GGS Am
Pistorhof 11

KGS (EBK)
Clarenbachs
tr.

GGS
Zwirnerstr.
15-17

GGS
Irisweg 2

FSA
Ossietzkystr. 2

GGS
Wendelinstr.
64

Schule
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

37

,4%

16 12 8 1736

50,0% 14,8% 14,5% 19,3%

4 15 51 44 4726

12,5% 100,0% 63,0% 80,0% 52,7%

6 2 436

7,4% 3,6% 4,9%

3 48

9,4% ,5%

8

,1%

1

,0%

1 168

1,2% 1,9%

2 47

2,5% ,5%

1 23

1,2% ,3%

1 45

1,8% ,5%

1

,0%

3 7 915

9,4% 8,6% 10,2%

277

3,1%

1 258

1,2% 2,9%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

keine Angabe

Gesamtschule (GE)

Gymnasium (GY)

GY od. GE

Förderschule (FS)

FS od. GE

FS od. GY

Sekundarschule (SekS)

SekS od. GE

SekS od. GY

SekS od. GY od. GE

SekS od. FS od. GE

Realschule (RS)

RS od. GE

RS od. GY

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

FSA Alter
Mühlenweg 2 JGS Ottostr.

GGS Neue
Sandkaul  33

Int. Friedens- 
schule Neue
Sandkaul 29

Schule

Gesamt
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

65

,7%

1

,0%

4

,0%

1

,0%

1

,0%

19

,2%

16

,2%

5

,1%

1 10

3,1% ,1%

1

,0%

2 72

6,3% ,8%

2 24

6,3% ,3%

1 6

3,1% ,1%

1

,0%

1

,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

RS od. GY od. GE

RS od. FS

RS od. FS od. GE

RS od. FS od. GY

RS od. FS od. GY od. GE

RS od. SekS

RS od. SekS od. GE

RS od. SekS od. GY

RS od. SekS od. GY od.
GE

RS od. SekS od. FS od.
GY

Hauptschule (HS)

HS od. GE

HS od. FS

HS od. FS od. GE

HS od. SekS

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

FSA Alter
Mühlenweg 2 JGS Ottostr.

GGS Neue
Sandkaul  33

Int. Friedens- 
schule Neue
Sandkaul 29

Schule

Gesamt
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An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach Ihrem Wunsch gerne anmelden? * Schule Kreuztabelle

2

,0%

10

,1%

7

,1%

2

,0%

1

,0%

32 15 81 55 8975

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

Anzahl

% von Schule

HS od. SekS od. GE

HS od. RS

HS od. RS od. GE

HS od. RS od. GY od.
GE

HS od. RS od. SekS od.
GE

An welcher
Schulform
würden Sie
Ihr Kind
nach Ihrem
Wunsch
gerne
anmelden?

Gesamt

FSA Alter
Mühlenweg 2 JGS Ottostr.

GGS Neue
Sandkaul  33

Int. Friedens- 
schule Neue
Sandkaul 29

Schule

Gesamt

Seite 122


